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UTTERMOST LAMPS 2016 

We love our lamps!  Since our first introduction of lamps 14 years ago, our passion for great 
lamp designs has only increased.   

Our appreciation goes to Carolyn Kinder, Billy Moon, Matthew Williams, David Frisch, and 
Jim Parsons for their focused energy in designing Uttermost lamps.  Thanks to these guys, 
Uttermost lamps are the style leader in the industry today.

Many of the lamps in this catalog coordinate with our wall décor line of nearly 1000 different 
styles, as well as our accessories, clocks, botanicals, accent furniture, lighting fixtures, and rugs.  
These other products are shown in separate catalogs.  You can also go to www.uttermost.com 
to see our complete product offering, as well as to learn more about Uttermost.        

Please be comfortable in your selection of product.  You can be certain that on Uttermost 
products, no shortcuts are taken in manufacturing to make sure our products exceed 
expectations.  Your satisfaction is guaranteed on Uttermost products. 

Sincerely,

President/CEO
at sales are made to the Trade only.  Our products are exclusive designs, protected with copyrights, and 
available only through qualified Uttermost dealers.

HIGH POINT                             
IHFC Commerce C447
210 East Commerce Street 
High Point, North Carolina 27261
PH: 336.882.1500
FX: 336.882.1504

DALLAS
10021 World Trade Center
2050 N. Stemmons Freeway
Dallas, Texas 75258
PH: 214.747.3151
FX: 214.742.4608

                       Jim Parsons 

	 David Frisch 

	 Billy Moon

            

Designers: 

	 Carolyn Kinder

	 Grace Feyock

	 Matthew Williams

	

FACTORY
P.O. Box 558
Rocky Mount, Virginia 24151
PH: 800.678.5486 / 540.483.5103
FX: 540.483.1546
www.uttermost.com

ATLANTA                              
MM12E2A Atlanta Merchandise Mart
240 Peachtree Street
Atlanta, Georgia 30303
PH: 404.688.7750
FX: 404.522.4292

LAS VEGAS
Showroom B-400
475 South Grand Central Parkway
Las Vegas, Nevada 89106 
PH: 702.380.1209
FX: 702.380.1305



1UTTERMOST

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26509-1

27081-1  Prussian  32”
Deep blue ceramic glaze accented with plated brushed brass 
details.  18” round hardback drum shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26509-1  Gosaldo  32”
Textured teal ceramic base with crystal accents and plated brushed 
nickel metal details.  11”x 17” oval hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way 

29976-1  Talucah  27”
Decorative ceramic base finished in a lightly distressed teal blue 
accented with brushed nickel plated details and a crystal foot.  
8”x 13” oval hardback shade is an ivory linen fabric with natural 
slubbing. 
100 watt, On-Off

 

27081-1

29976-1
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26161-1  Pratola  28”
Ceramic base finished in a distressed charcoal blue glaze accented 
with brushed nickel plated details.  10”x 17” rectangle 
hardback shade is a silken champagne bronze fabric with natural 
slubbing.  
150 watt, 3-way

26567  Delavan  32”
Scalloped ceramic finished in a rust blue glaze accented with 
polished chrome details.  17” round, slightly tapered hardback 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way 

27455  Valenza  31”
Heavily burnished wash over a blue glaze with rust distressing 
and antiqued silver leaf details.  15”x 18” oval bell shade is 
an oatmeal linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

 

26161-1

26567

27455
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27136-1  Piota  26”
Textured ceramic base finished in a distressed blue glaze accented 
with polished nickel plated details.  10”x 18” rectangle hardback 
shade is a light beige linen fabric. 
150 watt, 3-way

27196-1  Monferrato  28”
Textured ceramic base finished in a smoke blue glaze accented with 
polished nickel plated details and a thick crystal foot.  16” round 
hardback drum shade is a white linen fabric.  
150 watt 3-way 

26769-1  Petalo  28”
Delicate ceramic petals finished in a light pearl gray accented 
with polished nickel details.  18” round hardback drum shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27136-1

27196-1

26769-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

27752-1  Azure  33”
Light blue crackled porcelain body and nickel plated 
accents.  8”x 18” rectangle straight shade is an ivory 
linen fabric.
100 watt, On-Off

27163-1  Whittaker  29”
Heavily crackled pale blue ceramic featuring a deep 
ribbed texture accented with brushed nickel plated 
details.  10”x 18” rectangle hardback shade is a 
beige linen fabric embellished with wide trim.  
100 watt, On-Off

26466-1  Lupara  29”
Ribbed ceramic finished in a distressed crackled blue 
glaze with dark rustic bronze details and gold highlights.  
9”x 17” rectangle hardback shade is silken golden 
bronze fabric.
100 watt, On-Off

 

27752-1

27163-1

26466-1



5UTTERMOST

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26638  Sassinoro  33”
Lightly distressed light blue glaze with brushed aluminum 
accents and crystal details.  11”x 18” tapered oval 
hardback shade is a white linen fabric. 
150 watt, 3-way

29279-1  Lilia  34”
Crackled light blue ceramic with brushed aluminum 
details.  8”x 10” oval hardback drum shade is a rusty 
brown linen fabric.
100 watt, On-Off

26783  Rossa  39”
Crackled light blue ceramic with polished nickel details 
and a black foot.  12”x 19” rectangle semi bell shade is 
a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26638

29279-1

26783
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

27475-1  Rosignano  30”
Pierced ceramic finished in a crackled aged blue glaze 
with rust distressing and burnished silver champagne 
details.  14”x 20” oval modified drum shade is a khaki 
linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29925-1  Rosignano  23”
Pierced ceramic finished in a crackled aged blue glaze 
with rust distressing and burnished silver champagne 
details.  8”x 12” oval modified drum shade is a khaki 
linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off 

26943  Tilton  35”
Crackled light gray ceramic with distressed rust tan details 
and gold undertones.  13”x 20” tapered rectangle 
hardback with curved corners shade is a beige linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

 

27475-1 

29925-1

26943
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

29988-1  Ovidius Mini  18”
Ceramic base finished in a crackle gray glaze accented with 
brushed nickel plated details and a crystal foot.  9” tapered 
round hardback shade is a light beige linen fabric. 
60 watt, Candelabra, On-Off, On-Line Switch

26147  Ovidius  32”
Ceramic base finished in a crackle gray glaze accented with 
brushed nickel plated details and a crystal foot.  20” tapered 
round hardback shade is a light beige linen fabric. 
150 watt, 3-way 

27162  Cannobino  36”
Heavily crackled pale blue ceramic base accented with plated 
brushed nickel metal details.  20” tapered round hardback 
shade is a light beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

 

29988-1

26147

27162
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27139-1  Parterre  30”
Pale blue ceramic with a hand applied hammock weave pattern 
with a dusty bronze top accented with brushed nickel plated 
details.  19” round hardback drum shade is a light beige linen 
fabric with natural slubbing and light blue double trim.
150 watt, 3-way

26613-1  Melizzano  25”
Textured ceramic base finished in a ivory-gray glaze with dark gray 
undertones accented with brushed aluminum details and a crystal 
foot.  10”x 17” oval hardback shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing and straight sides. 
150 watt, 3-way 

26600  Molara  32”
Heavily distressed aged blue ceramic with dark rust undertones and 
a crystal foot.  17” round hardback shade is a russet brown linen 
fabric with natural slubbing and darker brown double trim. 
150 watt, 3-way

 

27139-1

26613-1

26600

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26837-1  Seveso  31”
Textured ceramic base finished in a light blue glaze with a light 
rust wash and antiqued silver accents.  11”x 21” oval semi drum 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26484-1  San Marcello  32”
Textured ceramic finished in a distressed light blue glaze with rust 
undertones and an acrylic foot.  10”x 17” rectangle hardback 
shade is a white linen fabric.
100 watt, On-Off 

26162-1  Adalbern  30”
Distressed ceramic base finished in an antiqued crackle blue glaze 
with dark bronze undertones, polished nickel plated accents and 
crystal details.  10”x 17” rectangle hardback shade is a rust 
bronze linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

26837-1

26484-1

26162-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27413  Francavilla  32”
Heavily antiqued crackle blue ceramic with rust distressing 
and aged silver leaf details.  12”x 21” oval bell shade is 
a light khaki linen fabric.
100 watt, On-Off

26483  Cancello  29”
Textured ceramic finished in a distressed light blue glaze 
with rust undertones, tan glaze and silver leaf details.  
17” round, slightly tapered hardback shade is silken off 
white linen fabric with silver double trim.
150 watt, 3-way 

26822  Deniz Blue  35”
Antiqued crackled blue ceramic with a gray wash and 
antiqued silver champagne details.  18” round semi bell 
shade is a chocolate bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27413

26483

26822

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26954  Evigan  32”
Crackled light blue ceramic with rustic dark bronze accents.  
19” round tapered hardback shade is a beige linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

27395  Andelle  32”
Ceramic base finished in a heavily distressed, crackled, 
light blue glaze with a light tan wash and rustic bronze 
details.  13”x 20” rectangle bell shade is a burlap fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26625  Reynosa  32”
Artfully carved leaves complement this strong simple 
porcelain shape.  16” hand sewn linen fabric shade 
is a square bell with a scalloped bottom.
100 watt, On-Off

 

26954 

27395 

26625
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26736  Rory, Blue  33”
Crackled sky blue glaze over porcelain with coffee bronze 
details.  12”x 16” rectangle bell shade is silken, golden 
champagne, crushed fabric.
100 watt, On-Off

26673-1  Cantarana  29”
Textured ceramic finished in a pale blue gray glaze accented 
with plated coffee bronze details.  9”x 17” rectangle 
hardback shade is a rust beige linen fabric.  
100 watt, On-Off 

29948-1  Cantarana  24”
Textured ceramic finished in a pale blue gray glaze accented 
with plated coffee bronze details.  10” square hardback 
shade is a rust beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

 

26736

26673-1

29948-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26149  Albertus  32”
Ceramic base finished in a crackle blue glaze with a rust glaze and plated 
brushed antiqued gold details.  17” slightly tapered round hardback shade 
is a white linen fabric with light natural slubbing.  
150 watt, 3-way

29321  Seashell  23”
Heavily crackled blue glaze with a rust wash and chocolate bronze details.  
12”x 14” oval bell shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off

29204-1  Cayucos  30”
Lightly distressed pistachio green ceramic accented with antiqued silver 
leafed metal feet.  11” round hardback drum shade is an off white linen 
fabric adorned with decorative capiz shell buttons.
150 watt, 3-way

 

26149

29321

29204-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27912-1  Hastin  35”
This porcelain table lamp has a crackled turquoise glaze 
with oil rubbed bronze details.  8”x 16” rectangle bell 
shade is a silken bronze fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26210  Pradesh  18”
Distressed blue ceramic accented with aged ivory 
undertones and solid mango wood details.  8”x 12” 
rectangle tapered hardback shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off

27144-1  Timavo  33”
Heavily crackled teal ceramic with a ribbed texture 
accented with antique bronze details. 17” round 
hardback drum shade is a chocolate bronze linen fabric 
with light slubbing.  
150 watt, 3-way

 

27912-1

26210

27144-1Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26935-1  Antonito  33”
Textured ceramic finished in a stone bronze topped 
in a gloss blue accented with plated oil rubbed 
bronze details.  10”x 16” rectangle hardback shade 
is a rust gray linen fabric.  
150 watt, 3-way

26833  Soprana  38”
Ceramic base finished in a distressed blue glaze with 
sandstone undertones and dark rustic bronze details.  
12”x 18” rectangle bell shade is a khaki linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27398  Mincio  31”
Textured ceramic base finished in a distressed dark 
blue glaze with a dark bronze drip.  16” square 
bell shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

 

26935-1

26833 

27398
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29197-2  Gabbiano, S/2  13”
Crackled pale blue porcelain glaze.  7” tapered round 
hardback shade is an ivory linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29351-1  Casaletto  26”
Heavily distressed blue ceramic glaze with rust 
gold undertones and antiqued brass plated details.  
11” tapered round hardback shade is a chocolate 
linen fabric.  
150 watt, 3-way 

26825-1  Padula  29”
Glossy blue ceramic with charcoal gray and rust drips 
accented with matte black details.  17” round modified 
drum shade is a chocolate bronze linen fabric with light 
blue trim.
150 watt, 3-way

29287-1  Atherton  33”
Glossy blue ceramic with an olive gray drip, rust accents 
and brushed aluminum details.  10” round, modified, tall 
drum shade is an off white linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

 

29197-2

26825-1

29351-1

29287-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27184-1  Lakselva  28”
Teal blue ceramic with a rust metallic dark bronze drip 
accented with plated polished nickel details and a 
thick crystal foot.  19” round hardback drum shade is 
a light beige linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

28545  Olinda  65”
This floor lamp has a light green and metallic brown 
porcelain body with antiqued dark brown metal 
details.  14”x 17” pleated square top, rectangle 
bottom shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

26270  Olinda  37”
This lamp has a light green and metallic brown 
porcelain body with antiqued dark brown metal 
details.  14”x 17” pleated square top, rectangle 
bottom shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

 

27184-1
28545

26270

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26298-1  Latah  31”
This ceramic lamp has mottled blue glaze, rust distressing and aged 
ivory drip with silver champagne details.  10”x 16” rectangle 
hardback, front and back convex shade is a silken off white fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27130-1  Maira  32”
Heathered blue ceramic featuring subtle decorative embossing 
with silver ivory highlights and rust undertones accented with 
brushed nickel details and a crystal foot.  18” round hardback 
drum shade is a white linen fabric.  
150 watt, 3-way

27059-1  Chasida  23”
Blue tie dyed ceramic glaze accented with crystal details.  
15” slightly tapered round hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

26298-1

27130-1

27059-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26771-1  Manzu  29”
Distressed metallic blue ceramic with rust brown accents 
and polished nickel plated details.  17” slightly tapered 
round hardback shade is a light oatmeal linen fabric.
150 watt, 3-way

27157-1  Rovasenda  35”
Crackled, pale mint green ceramic with gray distressing 
and rust undertones accented with brushed nickel details 
and a crystal foot.  11”x 18” slightly tapered oval 
hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26794  Bettona  39”
Crackled ceramic finished in an antiqued aqua blue glaze 
with dark rustic bronze details.  16” round bell shade is 
a rusty linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26771-1

27157-1

26794

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26207-1  Kildare  17”
Distressed pale green ceramic accented with light 
mango wood details.  8”x 9” rectangle hardback 
shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off

26299  Hatton  27”
Dimpled ceramic finished in pale green ivory glaze 
with mottled brown undertones and brushed aluminum 
accents.  15” round, tapered hardback shade is a light 
oatmeal linen fabric with heavy slubbing.
100 watt, On-Off

27017-1  Valbona  27”
Crackled rust gray ceramic base with plated antiqued 
nickel metal details.  10”x 16” oval hardback shade 
with straight sides is a oatmeal linen fabric with natural 
slubbing and light brown double trim. 
100 watt, On-Off

26774  Piven  30”
Crackled chartreuse green ceramic accented with brushed 
nickel plated details.  15” slightly tapered square hardback 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26207-1

26299

27017-1

26774 Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26807  Destin  29”
Pitted ceramic base finished in a dripped aquamarine 
glaze with tan undertones and brushed coffee bronze 
metal details.  12”x 17” rectangle bell shade is a khaki 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27082-1  Chamoru  36”
Pierced ceramic finished in a light avocado green glaze 
accented with plated brushed brass details.  18” round 
hardback drum shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing. 
150 watt, 3-way

26285  Flowing Fern  27”
Crackled lime green glaze with brushed nickel details.  
16” round, semi drum hardback shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26807

27082-1

26285

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27491  Pratella  30”
Ribbed ceramic base finished in a distressed burnt 
yellow glaze with antiqued silver details.  17” round 
semi bell shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

26493-1  Valsinni  35”
Crackled chartreuse yellow ceramic accented with 
heavily antiqued bronze plated details.  17” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

26286  Geraldine  28”
Distressed burnt yellow glaze with heavily antiqued 
silver champagne details . 12”x 18” oval hardback 
shade is an off white linen fabric.
100 watt, On-Off

 

27491

26493-1

26286

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27454  Carentino  33”
Heavily crackled, aged green ceramic with rust distressing 
and antiqued silver details.  14”x 20” oval bell shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27480  Porano  30”
Distressed porcelain stacked spheres finished in a mossy 
green glaze with rust undertones and dark bronze metal 
details.  14” round semi bell shade is a rusty beige linen 
fabric.
150 watt, 3-way

29923-1  Porano, Desk  29”
Dark bronze metal with gold undertones and distressed, 
mossy green porcelain details with rust undertones.  
8” square hardback box shade is a rusty beige linen fabric 
with a distressed black inner liner with gold undertones.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

 

27454

27480 

29923-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26882  Porano  36”
Distressed porcelain finished in a mossy green glaze 
with rust undertones and dark bronze metal details.  
18” square bell shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28582  Porano  66”
Distressed porcelain finished in a mossy green glaze 
with rust undertones and dark bronze metal details.  
17” square bell shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29893  Porano  37”
Distressed porcelain finished in a mossy green glaze 
with rust undertones and dark bronze metal details.  
13” square bell shade is a rusty beige linen fabric.
100 watt, On-Off

 

26882

28582

29893

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26345  Centralia  31”
Embossed ceramic finished in a deep red glass with aged black 
undertones and rust brown accents.  10”x 16” rectangle, tapered 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26284  Pianello  33”
Heavily mottled rust brown glaze with distressed oil rubbed 
bronze details.  11”x 20” oval bell shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26497  Fogliano  28”
Rustic red ceramic with burnt orange accents, rust bronze 
distressing and gilded gold details.  11”x 16” rectangle bell 
shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off 

 

26345

26284 

26497 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26553  Cassian, 2 Per Box  30”
Rust brown ceramic accented with dark oil rubbed 
bronze details.  15” round, slightly tapered 
hardback shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

26465  Rosso  36”
Dark red ribbed ceramic with burnished accents and 
golden bronze details.  12”x 18” rectangle bell 
shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26740  Abiona  33”
Distressed, burnished red glaze with natural 
porcelain undertones and oil rubbed bronze metal 
details.  12”x 17” rectangle semi bell shade is a 
silken, crushed golden fabric.
150 watt, 3-way

 

26553

26465

26740

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26999  Belfast  31”
Crackled, terracotta red porcelain with chocolate 
bronze details.  17” round, semi bell shade is an 
ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26517  Suri  35”
Heavily crackled ceramic body finished in a burnished 
dark red with dark bronze details and a black foot.  
13”x 19” rectangle shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26855  Anka  33”
Lightly distressed burgundy ceramic with heavily 
antiqued dark bronze accents.  17” round top, square 
bottom, bell shade is an off white linen fabric with 
light distressing.
150 watt, 3-way

 

26999 

26517

26855 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26684  Rory  33”
Burgundy ceramic with light distressing and coffee 
bronze metal details.  12”x 16” rectangular bell 
shade is a silken, golden champagne, crushed 
fabric.
100 watt, On-Off

28533  Rory  68”
Burgundy ceramic with bronze metal details.  
13”x 17” rectangular bell shade is a silken 
taupe fabric with trim.
150 watt, 3-way

26791  Varallo  29”
Lightly distressed reddish brown ceramic with 
coffee bronze metal details.  16” round bell 
shade is a silken golden taupe linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26684 28533

26791

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26529  Solano  35”
Ceramic base finished in a glossy, burnt russet 
glaze with dark bronze accents and antiqued silver 
champagne details.  17” round top, square bottom, 
bell shade is a golden bronze linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

26728  Daviel  31”
This lamp has a cinnamon red porcelain body with 
coffee bronze metal details.  18” round bell shade 
is a crushed, silkened, golden bronze fabric.
150 watt, 3-way

27149  Vernazza  37”
Crackled rust red ceramic accented with brushed brass 
plated details. 18” tapered round hardback shade is a 
white linen fabric with light slubbing. 
150 watt, 3-way

 

26529

26728

27149

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27186-1  Tiber  25”
Distressed rust bronze ceramic with a ribbed texture accented 
with a polished nickel plated details and a thick crystal foot.  
15” round hardback drum shade is an ivory linen fabric with 
vertical slubbing. 
100 watt, On-Off 

26648  Aguilar  36”
Ceramic base finished in a rust red drip glaze with metallic golden 
bronze undertones accented with plated brushed brass metal 
details.  12”x 17” tapered rectangle hardback shade is a rust 
brown linen fabric. 
150 watt, 3-way

26903  Cornell  28”
Textured ceramic finished in a distressed brick red accented with 
plated gun metal details.  16” tapered round hardback shade is 
a light beige linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way 

 

26903

26648 

27186-1 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27131-1  Alento  28”
Metallic rust bronze ceramic with brushed nickel accents and 
crystal details.  12”x 19” slightly tapered oval hardback 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

26178-1  Ceadda  24”
Ceramic base finished in a high gloss rust red glaze accented 
with brushed nickel plated details.  10”x 17” oval drum 
shade is a crisp light beige linen fabric. 
100 watt, On-Off

26500-1  Sorrell  36”
Large ceramic base finished in a burgundy glaze accented 
with lightly antiqued champagne details.  18” round 
hardback shade is a light beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way 

 

27131-1

26178-1

26500-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27159-1  Raciti  29”
Metallic, iridescent dark bronze ceramic base accented with plated 
bronze metal details and a crystal foot.  16” round hardback drum 
shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27123-1  Varaita  27”
Heavily textured ceramic finished in a metallic bronze glaze with 
brushed nickel accents and crystal details.  16” round hardback 
drum shade is a taupe linen fabric with dark bronze double trim. 
150 watt, 3-way

27128-1  Yohon  30”
Heavily textured ceramic finished in a rust black glaze with brushed 
nickel details and a thick crystal foot.  16” round hardback drum 
shade is a beige linen fabric with light slubbing.  
150 watt, 3-way

26645  Diona  33”
Dark bronze ceramic base with a textured bottom in rust gray 
accented with burnished brown details.  16” round hardback 
shade is a charcoal linen fabric. 
150 watt, 3-way

 

27159-1

27123-1

27128-1

26645 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

26442  Tricarico  36”
Textured ceramic finished in an old stone bronze with 
a dusty gray wash and heavily antiqued brushed 
aluminum accents.  12”x 20” rectangle bell shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26292  Villaga  29”
Mottled, rust brown glaze with black accents and dark 
bronze details.  16” round top, square bottom bell 
shade is a taupe linen fabric with black striations.
150 watt, 3-way

28721  Villaga  65”
Mottled, rust brown glaze with black accents and dark 
bronze details.  16” round top, square bottom bell 
shade is a taupe linen fabric with black striations.
150 watt, 3-way

 

26442

26292

28721
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27729  Delmar  34”
This porcelain lamp has a textured ebony glaze with sand 
stone accents.  18” ribbed, square bell shade is a taupe 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26697  Benedict  38”
This ceramic lamp has a rich, black glaze with bronze 
metal details.  13” square bell shade is a silken taupe 
fabric.
150 watt, 3-way

26945-1  Literno  34”
Ceramic base finished in a gloss midnight blue accented 
with oxidized bronze plated details.  16” round 
hardback drum shade is a rust beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

 

27729

26697

26945-1Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27152  Cosia  34”
Gloss black ceramic base accented with brushed brass plated details.  
17” tapered round hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27145-1  Strona  22”
Rust bronze ceramic with horizontal grooves accented with antique bronze 
metal details.  14” round hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29345-1  Warley  32”
Aged black ceramic base with a textured camel brown top accented with ivory 
stripes and brushed nickel plated details.  Tall, 12” round hardback shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing and light gray double trim.  
150 watt, 3-way

27098-1  Saltillo  19”
Heavily distressed white ceramic glaze with chocolate brown undertones 
accented with plated antiqued bronze details.  15” round hardback drum 
shade is a chocolate linen fabric with natural slubbing.  
60 watt, On-Off

 

29345-1

27145-1

27098-1

27152

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27489  Malawi  34”
Burnished cheetah print over a ceramic base with heavily 
antiqued silver details.  13”x 20” oval bell shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

29937-1  Malawi Accent  26”
Heavily antiqued silver with burnished details.  7” round drum 
shade is a lightly burnished cheetah print over glass.
60 watt, Candelabra, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch

26737  Rory, Ivory  33”
Crackled aged ivory glaze over porcelain with coffee bronze 
details.  12”x 16” rectangle bell shade is a silken, golden 
champagne, crushed fabric.
100 watt, On-Off

 

27489

29937-1

26737

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

27728  Ivan  34”
This porcelain lamp is finished in heavily crackled, aged 
ivory glaze with heavily antiqued champagne details.  
18” pleated, square bell shade is silken ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26498  Pajaro  33”
Aged ivory ceramic with metallic bronze drip, blue green 
accents and gilded gold details.  12”x 20” oval, slightly 
tapered hardback shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

27093  Baron  33”
This handsome lamp is finished in an ivory porcelain 
crackle with a semi transparent brown glaze and distressed 
warm silver accents.  16” square bell shade with clipped 
corners is hand sewn linen.
100 watt, On-Off

 

27728

27093

26498
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26170-1  Amarillo  27”
Ceramic base finished in a crackled antiqued gold glaze accented 
with dark rustic bronze details.  17” slightly tapered round 
hardback shade is hand painted antiqued ivory with aged yellow 
daisies and butterfly motif. 
150 watt, 3-way

26785  Fobello  29”
Distressed, crackled ivory ceramic with tan undertones, rustic 
accents and dark bronze details.  16” square bell shade is a 
rusty linen fabric.
150 watt, 3-way

27437  Francavilla, Ivory  36”
Heavily distressed, antiqued, crackled ivory ceramic with rust 
bronze details.  13”x 17” square top, rectangle bottom, bell 
shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26170-1

26785

27437

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27138-1  Ceronda  30” 
Decorative ceramic base finished in a hand painted, heavily 
distressed, mushroom gray wash accented with brushed 
nickel plated details.  18” round hardback drum shade is 
an off white linen fabric with decorative rattan trim.
150 watt, 3-way

27088-1  Verzino  29”
Textured beige ceramic with a dark rust bronze glaze 
with plated antiqued brass details with crystal accents.  
12”x18” slightly tapered round hardback shade is an 
oatmeal linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26612-1  Bucciano  25”
Textured ceramic base finished in a burnished rust brown 
glaze with a heavy rottenstone wash.  17” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off

 

27138-1

27088-1

26612-1 
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26156  Eadric  30”
Ceramic base finished in an iridescent ivory and rust brown glaze accented with 
plated brushed antiqued gold details.  10”x 19” tapered oval hardback shade is 
a rust brown linen fabric with natural slubbing.  
100 watt, On-Off

27028  Albiolo  32”
Iridescent ivory ceramic and striped rust brown glaze with plated brushed 
antiqued brass details and crystal accents.  17” tapered round hardback shade is 
a rust brown linen fabric with natural slubbing and chocolate double trim.  
150 watt, 3-way

26171-1  Flavian  31”
Ceramic base finished in a metallic rust beige glaze with ivory undertones and 
crystal accents.  11”x 18” slightly tapered oval hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26156

27028

26171-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26455-1  Adelanto  22”
Textured ceramic base finished in an antiqued ivory 
glaze with a metallic dark bronze and rusty orange 
drip.  10”x 20” rectangle bell shade is a khaki linen 
fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26784  Cervatto  33”
Multi color ceramic in metallic black, rusty red and 
antiqued ivory with polished nickel accents and a 
black foot.  11”x 15” rectangle bell shade is an 
ivory linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27450  Alluvioni  29”
Glossy rust bronze glaze with an aged stone drip and 
silver champagne details.  18” round bell shade is a 
silken champagne bronze fabric.
150 watt, 3-way

 

26455-1 

26784 

27450 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26132  Albinus  27”
Textured ceramic finished in an aged ivory glaze with rustic bronze undertones 
accented with a crystal foot.  11”x 18” tapered oval hardback shade is a crisp 
white linen fabric. 
150 watt, 3-way

26344  Carbonado  31”
Dimpled ceramic base finished in a distressed ivory glaze with blue-beige 
undertones, silver leaf accents and a crystal foot.  10”x 18” slightly oval, 
tapered hardback shade is white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27052  Guerina  27”
Scalloped ceramic base finished in a lightly distressed gloss white accented with 
plated brushed nickel details.  19” slightly tapered round hardback shade is a 
light taupe gray linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

 

26132

26344 

27052Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 



43UTTERMOST

26194-1  Georgios  23”
Textured ceramic base finished in a distressed aged 
ivory glaze with dark tan undertones.  16” round 
hardback drum shade is hand painted in a khaki 
bronze. 
150 watt, 3-way

26637-1  Valleve  33”
Grooved ceramic base finished in a gloss white 
accented with brushed nickel plated metal details.  
11”x 20” oval hardback drum shade is a white 
linen fabric. 
150 watt 3-way

26660  Bariano  25”
Large ceramic base finished in a crackled gloss white 
glaze accented with polished nickel plated details and 
a crystal finial.  19” tapered round hardback shade is 
a russet brown linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

26194-1

26637-1

26660

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26666  Calvenzano  28”
Large ceramic base finished in a crackled gloss white glaze 
accented with polished nickel plated details and a crystal 
foot.  16” tapered round hardback shade is a light gray 
linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27135-1  Mavone  32”
Heavily crackled gloss white glass with a spiral ribbed 
texture and brushed nickel plated details.  16” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric.
100 watt, On-Off

27158-1  Dantzler  28”
Gloss white ceramic base accented with polished nickel 
plated details and a thick crystal foot.  10”x 18” rectangle 
hardback shade is a chocolate bronze linen fabric featuring 
curved corners.
150 watt, 3-way

 

26666

27135-1

27158-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27142-1  Sesia  31”
Gloss white ceramic base with a heavy honeycomb 
texture accented with polished nickel plated details 
and a crystal foot.  10”x 18” oval hardback shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27118-1  Parvati  23”
Textured ceramic finished in a distressed white glaze 
accented with a thick crystal foot.  16” round 
hardback drum shade is a chocolate bronze linen 
fabric with light slubbing.  
150 watt, 3-way

26201  Capolona  27”
Ribbed ceramic base finished in an iridescent pearl 
glaze accented with a crystal foot.  17” round 
hardback drum shade is a khaki linen fabric with 
natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

27142-1

27118-1

26201

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26676  Cuchara, 2 Per Box  25”
Distressed, textured ceramic base finished in a lightly antiqued 
ivory with rust tan undertones and champagne metal details.  
9”x 14” oval hardback shade is a light gray fabric with natural 
slubbing. 
100 watt, On-Off

26172-1  Godric  28”
Ceramic base finished in a patchwork of glazes consisting of 
aged ivory, rust beige, browns, and dark bronze with polished 
nickel plated accents and crystal details.  16” round hardback 
drum shade is a rust burlap fabric.  
60 watt, On-Off, Twin Sockets

26614-1  Verdello  27”
Textured ceramic finished in an antiqued stone ivory accented 
with brushed aluminum details.  19” round hardback drum 
shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

 

26676 

26172-1 

26614-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27143-1  Caffaro  28”
Heavily textured rust bronze ceramic accented with brushed nickel plated 
metal details.  10”x 16” rectangle hardback drum shade is a light beige 
linen fabric.  
150 watt, 3-way

26533  Cumberland  29”
Beaded ceramic base finished in a pale sandstone with dark bronze details. 
13”x 18” rectangle bell shade is khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27160-1  Duron  23”
Heavily textured, dark rustic bronze ceramic with a light gray wash accented 
with brushed nickel plated details.  14” round hardback drum shade is a 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26133  Pontius  34”
Beaded ceramic base finished in an olive taupe glaze with bronze 
undertones accented with a crystal foot.  17” tapered round hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26533

27160-1

26133

27143-1 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27129-1  Barron  28”
Ribbed ceramic base finished in a pearlescent, sand 
brown glaze with polished nickel accents and crystal 
details.  17” round hardback drum shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

26444-1  Allegheny  38”
Textured ceramic finished in a rough dusty beige with 
raised polished silver accents and silver plated details.  
10”x 18” rectangle hardback shade is oatmeal linen 
fabric.
150 watt, 3-way

27193  Bremner  34”
Lightly antiqued metallic gold ceramic featuring deep 
tapered ribs accented with brushed gold plated metal 
details.  18” round hardback shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch

 

27129-1

26444-1 

27193

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27094-1  Valdieri  30”
Textured ceramic base finished in a metallic bronze glaze 
accented with crystal details.  15” slightly tapered round 
hardback shade is a beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

29479-1  Abriella  37”
Metallic gold finish over textured porcelain with polished 
chrome metal and crystal accents.  9” square semi bell 
shade is a silken golden champagne fabric.
100 watt, On-Off

26738  Abriella  33”
Metallic gold finish over textured porcelain with polished 
chrome metal and crystal accents.  18” round bell shade 
is a silken golden champagne fabric.
100 watt, On-Off

 

27094-1 

29479-1 

26738

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27428  Navelli  32”
Metallic silver ceramic base with a gray wash, 
polished nickel plated accents and a crystal 
foot.  11”x 20” oval semi bell shade is a 
silken champagne bronze fabric.
100 watt, On-Off

27054-1  Yana  36”
Ribbed cylinder ceramic base is finished in a 
warm ivory gray glaze accented with crystal 
details.  18” round hardback drum shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27427-1  Racimo  32”
Crackled gray ceramic with ivory undertones, 
antiqued silver details and a crystal foot.  
16” round modified drum shade is a silken 
champagne bronze fabric.
150 watt, 3-way

 

27428

27054-1

27427-1 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27470-1  Salinger  29”
Slate gray ceramic with distressed silver leaf details 
and rust accents.  10”x 17” oval hardback shade 
is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27053  Casale  32”
Lightly distressed aged gray ceramic glaze with rust 
bronze undertones and plated brush nickel details.  
10”x 17” tapered rectangle hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

27057-1  Batova  25”
Textured ceramic base finished in a warm smoke gray 
glaze with plated brushed nickel details.  17” slightly 
tapered round hardback shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

27470-1

27053

27057-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27132-1  Sabastian  29”
Cut, metallic rust bronze, mercury glass accented with brushed bronze 
metal details and a crystal foot.  18” round hardback drum shade is an 
oatmeal linen fabric with silken bronze double trim.
150 watt, 3-way

27141  Lilas  26”
Metallic rust bronze mercury glass accented with brushed bronze metal 
details and a crystal foot.  16” tapered round hardback shade is a 
chocolate bronze linen textile with light slubbing.
150 watt, 3-way

27154-1  Liro  30”
Mottled dark bronze mercury glass with rust accents and complimenting 
dark bronze metal details.  19” slightly tapered round hardback shade is 
a beige linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

 

27132-1

27141 

27154-1
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26909-1  Slavonia  28”
Mottled, rust bronze mercury glass with burnished 
accents and antiqued brass plated details.  17” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27748  Casorzo  27”
Antiqued ombre mercury glass accented with polished 
nickel plated details.  16” tapered round hardback 
shade is jute fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27749  Cervinara  29”
Antiqued mercury glass accented with dark bronze 
details.  14” tapered round hardback is jute fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off

 

26909-1

27748 

27749
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26554  Barcelos, 2 Per Box  31”
Crackled mercury glass with heavily distressed silver 
champagne details.  14” round bell shade is a burlap 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26675  Diondra, 2 Per Box  29”
Embossed mottled mercury glass accented with 
antiqued brass plated details.  15” tapered round 
hardback shade is a copper brown linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

26679  Sarnico, 2 Per Box  27”
Mottled mercury glass accented with plated gun metal 
details.  15” tapered round hardback shade is a white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26554

26675

26679
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26209  Borel  23”
Antiqued mercury glass accented with an antiqued 
brass medallion.  13” round, slightly tapered hardback 
shade is a taupe beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26206  Boulangerie  27”
Antiqued mercury glass with distressed script and 
aged mango wood details.  16” round, slightly 
tapered hardback shade is a taupe beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26213  Cassini  35”
Antiqued mercury glass accented with solid mango 
wood details.  16” round, slightly tapered hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26208-1  Arago  15”
Heavily antiqued mercury glass accented with aged 
mango wood details.  9” round hardback drum shade 
is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

 

26209

26206

26213

26208-1
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26453-1  Vizzini  25”
Water glass finished on the inside with a lightly 
antiqued, crackled, polished chrome with black 
nickel details.  15” round modified drum shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

26598  Cebrario  34”
Antiqued mercury glass accented with burnished 
rustic bronze details.  16” round hardback shade 
is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

27167  Ailette  33”
Antiqued mercury glass featuring subtle teal 
specks accented with textured dark bronze details.  
18” tapered round hardback shade is an ivory linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way 

 

26453-1 

26598

27167
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29341-1  Girona  32”
Spiral fluted mercury glass accented with brushed 
aluminum details and a crystal foot.  14” round 
hardback shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

29342-1  Loredo  37”
Fluted mercury glass with brushed nickel plated details 
and crystal accents.  14” round hardback is a silken 
champagne bronze fabric.
150 watt, 3-way

26494  Oristano  33”
Fluted mercury glass accented with polished nickel 
plated details.  17” round, slightly tapered hardback 
shade is a white linen hardback.
150 watt, 3-way

 

29341-1

29342-1

26494
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27464  Antonius  31”
Antiqued mercury glass with silver leaf details.  
18” round tapered hardback shade is a white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26200-1  Fabricius  30”
Mottled mercury glass accented with brushed 
nickel plated details.  18” round hardback 
drum shade is hand painted in a light gray.
150 watt, 3-way

26574  Sardinia, Silver  28”
Antiqued mercury glass accented with polished 
chrome plated details.  16” round, slightly 
tapered hardback is an off white linen fabric 
with natural slubbing.  This lamp also has a night 
light function in the glass base using a 7 watt 
candelabra bulb,(candelabra bulb included).  
Lamp works off of a 4-way socket switch.
150 watt, On-Off

 

27464

26200-1

26574
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26157  Aemilius  27”
Mottled mercury silver glass with dark bronze undertones, polished 
nickel plated accents and crystal details.  16” tapered round hardback 
shade is a silken beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27014  Vercana, 2 Per Box  28”
Smoked mercury glass accented with brushed nickel metal details.  
16” round tapered hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27155  Pioverna  29”
Distressed mercury glass with dark bronze undertones accented with 
brushed nickel plated details.  17” tapered round hardback shade 
is a dark gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26157

27014

27155
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26289-1  Canino  28”
Ribbed mercury glass with brushed aluminum accents.  
10”x 16” rectangle hardback shade is a silken bronze 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29325  Canino  33”
Ribbed mercury glass with brushed aluminum accents.  
11” tapered, rectangle hardback shade is a silken 
bronze linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27771  Camerano  24”
Spiral grooved antiqued mercury glass accented with 
plated polished nickel details.  16” tapered round 
hardback shade is jute fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26289-1

29325

27771
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29970-1  Brusson  37”
Mercury glass base accented with polished nickel 
plated details.  9” round hardback drum shade is a 
crisp black linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26604-1  Cerreto  28”
Mottled mercury glass accented with real rope and 
plated brushed nickel metal details.  15” round 
hardback drum shade is constructed from a cross 
woven faux rattan.
100 watt, On-Off

29338-1  Copeland  37”
Speckled mercury glass accented with coffee bronze 
plated details and a crystal foot.  8” square hardback 
shade is an off white linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

 
29970-1

26604-1

29338-1
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26906-1  Sullivan  33”
Burnished mercury glass accented with brushed nickel 
plated details.  17” round hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing and light 
gray double trim.
150 watt, 3-way

29225  Fiona  39”
Tapered, ribbed mercury glass accented with brushed 
nickel plated details and a crystal foot.  15” round 
hardback drum shade is a light gray linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off, Twin Socket

27089-1  Delmona  29”
Fluted mercury glass accented with plated brushed 
nickel details.  17” round hardback drum shade is 
an ivory linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

 

26906-1

29225

27089-1
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26851-1  Molinara  28”
Speckled mercury glass with brushed nickel plated 
details and crystal accents.  10”x 18” slightly 
tapered, rectangle hardback shade is a light beige linen 
fabric with natural slubbing and rounded corners.
150 watt, 3-way

27055-1  Dovera  29”
Pitted mercury glass accented with plated polished 
nickel details.  15” slightly tapered round hardback 
shade is a gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26605-1  Everly  26”
Mottled mercury glass with dark bronze undertones 
and a crystal foot.  18” round hardback drum shade 
is a light gray linen fabric.
100 watt, On-Off

 

26851-1 

27055-1

26605-1 
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27050-1  Saracena  28”
Light gray mercury glass textured on the inside accented 
with plated brushed nickel details.   17” round hardback 
drum shade is an ivory linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27892  Caposele  32”
Metallic silver glass accented with polished nickel 
plated details.  17” tapered round hardback shade 
is a crisp off white linen fabric.
150 watt, 3-way

29927-1  Bashan  32”
Nickel plated water glass with polished nickel plated 
metal details.  10”x 11” rectangle hardback shade is 
a silver gray linen fabric.
100 watt, On-Off

 

27050-1

27892

29927-1
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27066-1  Piadena  27”
Iridescent water glass accented with plated polished nickel 
details.  12”x 19” oval hardback drum shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26652  Celine  38”
This lovely iridescent, crackle glass table lamp has brushed, 
warm nickel accents and a 12”x 17” gold silken, oval drum 
shade.
150 watt, 3-way

26189-1  Forino  23”
Grooved frosted gray glass accented with polished nickel 
plated details.  15” round hardback drum shade is hand 
painted in a light beige.
100 watt, On-Off
 

 

27066-1

26652

26189-1
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27085  Cynthiana  30”
Light smoke gray glass accented with plated, 
antiqued brushed brass details.  17” tapered 
round hardback shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26159  Nona  30”
Translucent smoke gray glass with polished 
nickel plated accents and crystal details.  
17” tapered round hardback shade is a light 
champagne linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26611-1  Sutera  26”
Transparent blackcurrant water glass with 
polished nickel plated accents and crystal 
details.  17” round hardback drum shade 
is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

 

27085

26159

26611-1
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26634-1  Spirano  29”
Twisted smoke gray glass accented with brushed nickel plated metal 
details.  16” round hardback drum shade is a white linen fabric.
75 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27044-1  Araby  32”
Ribbed smoke gray glass accented with plated brushed nickel 
details.  18” round hardback drum shade is a dark beige linen 
fabric with natural slubbing.
60 watt, Twin Socket, On-Off, Chain Switch

27147-1  Ostola  31”
Smokey glass with a heavily beaded textured accented with 
polished nickel plated details.  10”x 17” rectangle hardback 
shade is a white linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

 

26634-1 

27044-1

27147-1
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26905  Durazzano  31”
Translucent charcoal gray glass accented with 
a decorative layer of clear glass and plated gun metal 
details.  16” tapered round hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27056-1  Stazzona  25”
Crackled smoke gray glass accented with plated 
brushed nickel details.  16” round hardback drum 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27161-1  Madon  25”
Heavily crackled taupe gray glass accented with plated 
brushed nickel metal details.  15” slightly tapered 
round hardback shade is a charcoal gray linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26905

27056-1

27161-1
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27019-1  Anzano  29”
Gray glass cylinder with gloss white quatrefoil design 
accented with plated brushed nickel metal details.  
15” round hardback drum shade is an ivory linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26698-1  Vilminore  33”
Grooved, transparent charcoal gray glass accented 
with antiqued brass plated details.  17” round 
hardback drum shade is a light beige with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

26583-1  Caecilia  33”
Textured light amber glass accented with plated 
brushed details.  9”x 17” double rectangle, hardback 
shades are a golden champagne inner shade with a 
warm champagne, silken sheer outer shade.
100 watt, On-Off

 

27019-1

26698-1

26583-1
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27468-1  Consuela  32”
Light taupe gray glass with brushed nickel plated details and 
crystal accents.  16” round hardback shade is a warm taupe 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26180  Vallo  34”
Smoke gray glass accented with polished nickel plated details.  
16” slightly tapered round hardback shade is a charcoal gray 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26777-1  Amerson  33”
Warm taupe gray glass with brushed nickel plated details.  
16” double hardback drum shades are a champagne inner shade 
with a light champagne, silken sheer outer hardback shade.
150 watt, 3-way
 

 

27468-1

26180

26777-1
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29340-1  Denia  35”
Mottled charcoal gray glass with burnished brushed 
aluminum details and crystal accents.  12” round 
hardback shade is a black linen fabric.
100 watt, On-Off

27097-1  Canelo  21”
Textured, distressed black glass with white undertones 
accented with polished nickel plated details and a 
crystal foot.  15” round hardback drum shade is a 
charcoal gray linen fabric with light slubbing.
60 watt, Twin Socket, On-Off, Chain Switch

27909-1  Hilarion  35”
Beveled black glass with matching finial accented with 
polished nickel plated details.  11”x 16” rectangle 
hardback shade is a white linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

 

29340-1

27097-1

27909-1
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27164-1  Burilda  31”
Gloss black glass accented with brush nickel plated 
details and a thick crystal foot.  17” round hardback 
drum shade is a light rust beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27896  Garvey  38”
This table lamp is made of black blown glass with 
antique bronze metal detail.  18” round shade is a 
silken champagne hardback.
150 watt, 3-way

26154  Belinus  34”
Iridescent olive gray glass with a subtle smoke swirl 
pattern accented with polished nickel plated metal and 
crystal details.  15” tapered round hardback shade is 
a crisp white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27164-1

27896

26154
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27173-1  Positano  33”
Black mercury glass accented with brushed nickel 
plated details.  17” round hardback drum shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27156  Marchiazza  32”
Reversed painted, mottled dark charcoal and metallic 
bronze glass accented with brushed nickel details 
and a thick crystal foot.  18” slightly tapered round 
hardback shade is a white linen fabric with light 
slubbing.
150 watt, 3-way

26687  Vergato  28”
Reverse painted mottled charcoal glass with plated 
brushed black nickel details, crystal accents and a 
marble foot.  16” tapered round hardback shade is 
a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27173-1

27156

26687 
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27062-1  Zorb Gray  20”
Heavily seeded smoke gray glass with plated 
polished nickel details and a dark bronze 
foot.  10”x 20” rectangle hardback shade 
is a beige linen fabric with curved corners.
60 watt, On-Off, Twin Socket,  
On-Line Switch

26932-1  Everly  31”
Heavily seeded, thick smoke glass 
accented with coffee bronze plated details.  
16” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way

29347-1  Jernigan  28”
Dark bronze glass with heavily frosted 
horizontal grooves accented with brushed 
nickel plated details.  10” square hardback 
shade is a light gray linen fabric.
100 watt, On-Off

26602-1  Circello  28”
Gloss black textured glass with circular 
etched warm amber sides accented with 
antiqued brass metal details and crystal 
above the foot.  15” round hardback drum 
shade is a black, coarse weaved, linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27062-1 

26932-1

29347-1

26602-1 
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29941-1  Amur  36”
Smoke etched glass with polished black details and 
plated brushed brass accents.  9” round shade is a 
black linen fabric.
100 watt, On-Off

26293  Amur  33”
Smoked etched glass with polished black details and 
plated brushed brass accents.  12”x 18” tapered 
rectangle hardback shade is a black linen fabric with 
a burnished gold painted inner liner.
150 watt, 3-way

26504-1  Somali  29”
Etched glass in a giraffe fur pattern finished in a 
burnished brown accented with dark bronze metal 
details.  10”x 16” rectangle hardback shade is a 
russet brown linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way, Base Switch

 

29941-1

26293

26504-1 
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26682  Dacono  30”
Amber glass accented with plated brushed brass 
details.  17” tapered round hardback shade is a 
rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29938-1  Moraira  35”
Five amber glass columns accented with coffee 
bronze plated details and a coordinating finial.  
7”x 12” double hardback rectangle shades are 
a golden champagne inner shade with a warm 
champagne, silken sheer outer shade.
60 watt, On-Off

26683  Bartolomeo  34”
Large amber glass accented with antiqued brass 
plated details.  19” tapered round hardback 
shade is a russet brown linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

 

26682

29938-1 

26683
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26594  Aemiliana  33”
Light amber water glass accented with oil rubbed bronze details.  
12”x 18” slightly tapered oval hardback shade is a crisp beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26953-1  Valenzano  28”
Textured amber glass accented with oxidized bronze plated 
details.  9”x 16” rectangle hardback shade is a silken chocolate 
bronze fabric with black slubbing.
100 watt, On-Off

27185-1  Sava  26”
Subtly ribbed amber glass accented with plated brushed nickel 
metal details.  16” tapered round hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26594

26953-1

27185-1 
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29214-1  Tomoka  29”
Grooved, dark amber glass accented with brushed, antique 
brass, plated metal details.  11” slightly tapered round hardback 
shade is a chocolate bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

26910-1  Coburn  26”
Embossed light amber glass accented with antiqued brass plated 
details.  16” round hardback drum shade is an open weave, off 
white linen fabric.
100 watt, On-Off

27075-1  Cantone  32”
Textured metal panels finished in a mottled rust gray accented 
with brush brass plated details.  10”x 16” rectangle hardback 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

29214-1

26910-1

27075-1
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27003  Lenado  33”
Heavily frosted, cut, sea green glass accented with 
brushed nickel plated details.  17” tapered round 
hardback shade is a Gainsboro gray linen fabric with 
light slubbing.
150 watt, 3-way

29658-1  Vedano  38”
Dark blue green water glass column with polished 
chrome details and a matte black foot.  11” round 
drum shade is blue green Tiffany style water glass.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Base Switch

26199  Florian  31”
Green bubble glass accented with polished nickel 
plated details and a crystal foot.  19” tapered 
round hardback shade is a tan linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27003

29658-1

26199
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26651-1  Valtorta  25”
Frosted blue-green glass with brushed aluminum 
accents and a crystal details.  14” round hardback 
drum shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27133-1  Laval  28”
Lightly frosted embossed blue glass with a crude, hand 
molded, slumped neck accented with polished nickel 
plated details.  17” round drum shade is a white linen 
fabric.
150 watt, 3-way

26193-1  Caudina  30”
Crudely grooved frosted blue glass with polished 
nickel plated accents and crystal details.  16” round 
hardback drum shade is a crisp off white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26651-1

27133-1

26193-1
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26191-1  Hagano  29”
Translucent, dark azure blue glass accented with crystal 
details.  16” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27698-1  Navier  34”
Seeded blue glass with a ribbed texture accented with 
polished nickel plated details.  17” round hardback 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

29220-1  Aubin  20”
Translucent blue glass accented with polished nickel 
plated details.  9” slightly tapered round hardback 
shade is a light beige linen fabric.
100 watt, On-Off

 

26191-1

27698-1

29220-1
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27482-1  Junelle  34”
Fluted blue glass with brushed aluminum metal details.  
16” round hardback drum shade consists of an off 
white inner shade and a white, silken sheer, outer 
shade.
150 watt, 3-way

27862-1  Meena  29”
This lamp offers a clear blue, mouth blown glass body 
with satin nickel metal detail and a 15” silken silver 
gray hardback round drum shade.
150 watt, 3-way

26582-1  Alaia  38”
Etched, frosted, cobalt blue glass with plated brushed 
brass details and a crystal foot.  16” round double 
hardback shades are a golden champagne inner shade 
with a warm champagne, silken sheer outer shade.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch

 

27482-1

27862-1

26582-1
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26902  Shavano  30”
Frosted, midnight blue, grooved glass with polished 
nickel plated accents and crystal details.  15” tapered 
round hardback shade is a white linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27051-1  Vescovato  38”
Translucent blue ombre water glass accented with 
plated brushed nickel details.  19” round hardback 
drum shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26137-1  Andreas  32”
Blown, clear and blue glass accented with polished 
nickel plated details.  17” slightly tapered round 
hardback shade is a crisp white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26902

27051-1 

26137-1 
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27122-1  Rotaldo  29”
Hand molded blue-green glass accented with polished nickel 
details and a thick crystal foot.  16” round hardback drum 
shade is an off white linen fabric with natural slubbing.  Slight 
variations in shape and color will occur.
150 watt, 3-way

26770-1  Yvonne  29”
Mottled green blue glass crackled at the bottom and 
accented with polished nickel plated details.  17” round 
hardback shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

27076  Celinda  25”
Mottled, light blue gray glass accented with plated brushed 
brass details.  16” slightly tapered round hardback shade is 
an ivory linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

 

27122-1 

26770-1

27076 
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26490  Mafalda  32”
Mercury blue glass accented with polished chrome 
plated metal details.  18” round, slightly tapered, 
hardback shade is white linen fabric.
150 watt, 3-way

27061  Zumpano  30”
Heavily crackled, frosted glass with an iridescent gray 
finish accented with crystal details.  19” tapered 
round hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27021-1  Varesino  26”
Textured, charcoal mercury glass accented with plated 
brushed nickel details.  14” round hardback drum 
shade is an ivory linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

 

26490

27061

27021-1
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

29348-1  Laurendine  28”
Sky blue ceramic base covered with mottled dark 
bronze stripes accented with brushed nickel plated 
details.  13” round hardback shade is a light gray 
linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

27087-1  Almanzora  30”
Blue glass with bronze sugar spun accents and brushed 
nickel plated details.  16” round hardback drum shade 
is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26591  Avilius  35”
Frosted, mottled white glass accented with plated 
polished nickel details.  16” slightly tapered round 
hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

29348-1

27087-1 

26591
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29329-1  Boretto  36”
Thick ribbed glass finished white on the inside 
accented with polished chrome plated details.  
12” round hardback drum shade is a white linen 
fabric.
150 watt, 3-way

26768-1  Helton  30”
Aged ivory ceramic accented with polished nickel 
plated details.  17” round hardback shade is an 
ivory linen fabric.
100 watt, On-Off

29219-1  Gwyn  39”
Gloss white glass with subtle translucent discolorations 
accented with polished nickel plated details and a 
crystal foot.  10” round hardback drum shade is a 
white linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

 

29329-1

26768-1

29219-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26340  Pateros  33”
The clear glass base is accented with white swirls and 
polished nickel-plated metal details.  17” round, 
tapered hardback shade is off white linen fabric with 
natural slubbing and a silver hardback liner.
150 watt, 3-way

28248  Pateros  68”
The clear glass base is accented with white swirls and 
polished nickel-plated metal details.  17” round, 
tapered hardback shade is off white linen fabric with 
natural slubbing and a silver hardback liner.
150 watt, 3-way

26674-1  Delia  32”
Crackled clear glass accented with brushed nickel 
plated details.  18” double round shade is a sheer 
outer hardback with a white linen inner hardback.
150 watt, 3-way

 

26340

28248

26674-1
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26151  Fulco  29”
Thick clear glass base accented with polished nickel 
plated details.  11”x 15” tapered rectangle hardback 
shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26134  Paulinus  34”
Clear glass base with polished nickel plated accents.  
18” tapered round hardback shade is a crisp black 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26762-1  Campania  35”
Carved glass base with crystal accents and brushed 
aluminum details.  16” round hardback drum shade 
is a rusty beige linen fabric with natural slubbing and 
brushed aluminum trim.
150 watt, 3-way

 

26151

26134 

26762-1
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27134-1  Gironde  33”
Clear fluted glass with a decorative beaded glass 
overlay, paired with brushed nickle plated details 
and crystal accents.  18” round hardback drum 
shade is a silken gray linen fabric with light slubbing 
and a decorative lower double band.
150 watt, 3-way

26294-1  Grancona  32”
Thick twisted glass base with polished nickel details 
and crystal accents.  16” round hardback drum shade 
is an off white linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket

29209-1  Rivanna  40”
Tapered, clear glass base accented with a polished 
nickel center rod, copper bronze plated details and 
a crystal foot.  11” square hardback shade is a rust 
bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27134-1

26294-1

29209-1 



91UTTERMOST

27025  Albanese  29”
Brushed antiqued brass plated metal with clear glass 
inserts.  16” round hardback drum shade is an ivory 
linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26160-1  Drustan  44”
Thick clear glass accented with brushed nickel plated 
details.  17” round hardback drum shade is a silken 
champagne bronze fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26610-1  Foiano  26”
Clear glass base draped in a woven natural rope 
accented with polished nickel plated details and 
a crystal foot.  16” round hardback drum shade 
is a burlap linen fabric with rust slubbing.
150 watt, 3-way

 

27025

26160-1

26610-1
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26860-1  Tomi  31”
Water glass base with heavily antiqued gold details.  
15” round hardback drum shade is an oatmeal linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27065  Credera  39”
Textured glass accented with plated brushed brass 
details and a crystal foot.  17” round hardback drum 
shade is a taupe bronze linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27086  Spezzano  29”
Clear crackled glass base accented with plated 
brushed brass details.  16” tapered round hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26860-1

27065

27086



93UTTERMOST

27080-1  Tupelo  28”
Clear glass cylinder with horizontal v-grooves accented 
with plated brushed brass details.  18” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

28893-1  Ballina  69”
Spiral fluted glass base accented with brushed brass 
plated details.  18” round hardback drum shade is 
an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

29987-1  Ballina  41”
Spiral fluted glass base accented with brushed brass 
plated details.  11” square hardback shade is an ivory 
linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27080-1 28893-1

29987-1
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27127-1  Jasperse  22”
Heavily seeded smokey amber glass accented with brushed 
nickel details.  17” round drum shade is a white linen fabric 
with natural slubbing and decorative trim.
150 watt, 3-way

29346  Charoite  36”
Thick, deep purple, seeded glass accented with polished 
nickel plated details and a crystal finial.  11” tapered round 
hardback shade is a charcoal linen fabric with natural slubbing 
and purple double trim.
100 watt, On-Off

26190-1  Tyrian  24”
Oval purple glass accented with brushed nickel plated 
details.  12”x 18” oval hardback drum shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

27127-1

29346 

26190-1
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29192-1  Cervasca  38”
Cut smoked crystal accented with lightly antiqued 
silver leaf details.  11” slightly tapered square 
hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way

26646  Telesino  33”
Thick crystal disk accented with polished nickel plated 
details and a white marble foot.  12”x 18” rectangle 
tapered hardback shade is a charcoal linen fabric.
150 watt, 3-way

26672  Lurano  30”
Thick crystal base accented with lightly antiqued brass 
plated details and a concrete foot.  16” tapered 
round hardback shade is a double weave ivory linen 
fabric.
150 watt, 3-way

 

29192-1 

26646 

26672
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26601-1  Altavilla  29”
Cut crystal accented with polished nickel plated 
details and a black foot.  9”x 15” oval hardback 
shade is a white linen fabric with black double trim 
and straight sides.
100 watt, On-Off

28255  Altavilla  63”
Cut crystal accented with polished nickel plated 
details and a black foot.  12”x 16” tapered rectangle 
hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27067-1  Torlino  31”
Cut crystal base with polished nickel plated details.  
10”x 16” oval hardback drum shade is a light gray 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

26601-1 

28255

27067-1
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27438  Sapinero  38”
Thick crystal base and ball accent with polished 
nickel plated metal details.  15” square bell 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

26255  Labonia  31”
Crystal base with brushed aluminum accents.  
16” round bell shade is a silken, silver 
champagne fabric.
150 watt, 3-way

26401  Briley, 2 Per Box  27”
Crystal base with polished nickel accents.  
15” white linen fabric shade with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off

 

27438

26255

26401
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29845-1  Kalena  33”
This buffet lamp features silver plated metal with glass 
and crystal details and 7” crystal shade.
60 watt, Candelabra, On-Off, On-Line Switch

26894  Fascination II  33”
Silver plated metal accented with cascading crystals 
and matching ornaments.  17” square bell with round 
top shade is a silken champagne fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Base Switch

29438-1  Sherise  35”
This petite metal lamp is silver plated with crystal 
accents.  8” semi bell shade is a vertical patterned, 
silken champagne fabric.
60 watt, Candelabra, On-Off, On-Line Switch

 

29845-1

26894 

29438-1
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29862-1  Cordelia  32”
This lamp has a silver plated metal body and the 6” round 
shade is made of glass rods with silver plated metal trim.
60 watt, Candelabra, On-Off, Base Switch

29936-1  Bellamy  35”
Brushed nickel plated metal with an acrylic foot.  
9” round hardback drum is an off white linen fabric.
60 watt, On-Off    

29177-1  Fronda  33”
Slender metal base finished in a plated, brushed nickel 
topped with a 8” stainless steel drum shade with laser 
cut leaf designs.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29859-1  Tuxedo  31”
This metal lamp is silver-plated and topped with an 8” round, 
black hardback drum shade with silver-plated metal trim.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

 

29936-1

29177-1

29859-1

29862-1
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28592-1  Waldron  76”
Polished chrome plated metal accented with crystal 
details.  7”x 13” rectangle box shade is an off white 
linen fabric.
100 watt, On-Off, Foot Switch 

29971-1  Venarotta  32”
Polished nickel plated metal with glass accents and 
a crystal finial.  9” square hardback shade is a silken 
white linen fabric.
100 watt, On-Off

29336-1  Fabbrico  25”
Polished chrome plated metal with faux rock crystal 
foot and a pivoting shade.  5” shade is a polished 
chrome plated metal.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

 

29971-1
28592-1

29336-1
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27153-1

28250-1
26764 

27153-1  Addison  29”
Thick, yet delicate, suspended metal band all finished in a plated polished 
nickel.  9”x 18” slightly tapered rectangle hardback shade is a white linen 
fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

28250-1  Biella  60”
Chrome plated metal with a matte black marble foot and a light 
champagne mica shade.  Arm rotates in two locations. 9”  Mica rectangle 
straight side shade is a light champagne mica with black trim.
100 watt, On-Off, Foot Switch

26764  Rainier  33”
This lamp is brushed aluminum with crystal accents.  10”x 18” rectangle, 
tapered hardback shade is off white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way
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26280-1  Rodeshia  32”
The metal base is finished in plated black chrome with 
crystal ball accents.  10”x 18” rectangle, hardback 
shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

29227-1  Priverno  33”
Molded steel finished in a plated polished nickel 
accented with crystal details.  9” round hardback 
drum shade is a white linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off

28594-1  Adara  62”
Ribbed glass column accented with polished chrome 
plated details and a matte black foot.  13” round 
hardback shade is an ivory linen fabric with natural 
slubbing. Shade pivots up and down.
150 watt, On-Off, Foot Switch
 

 

26280-1

29227-1

28594-1 
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26589-1  Catalan  30”
Heavy metal cage finished in a plated polished nickel 
accented with a faux black marble foot.  17” round 
shade is a bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

28596-1  Duarte  66”
Polished nickel-plated metal.  16” double hardback 
shade is an inner white linen fabric and an outer 
frosted shade with polished nickel plated metal trim. 
Base adjusts in height.
150 watt, On-Off, Foot Switch

29199-1  Bordolano  34”
Polished nickel plated metal accented with a cut glass 
ornament.  12” slightly tapered round hardback shade 
is an ivory linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off
 

 

26589-1

28596-1

29199-1
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28585-1  Amerigo  69”
Brushed aluminum with a dark bronze foot.  16” round hardback drum 
shade is an off white linen fabric with natural slubbing and brushed 
aluminum trim.  There is a decorative pivot mechanism for tilting the shade.
150 watt, On-Off, Foot Switch

27800  Conrad  29”
This contemporary lamp has a silver plate body with a hand applied 
antiqued stain.  10”x 15” hand sewn fabric shade is a rectangle bell.
100 watt, On-Off

28595  Coffield  63”
Thick metal finished in plated polished chrome.  10”x 18” rectangle, 
slightly tapered hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

28585-1 27800

28595
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26987  Jelani  28”
This metal lamp has a polished chrome plated 
finish.  19” round hardback shade is a black 
linen fabric.
150 watt, 3-way

29179  Alma, 2 Per Box  13”
Spun metal finished in a plated, brushed nickel.  
9” tapered round hardback shade is an off 
white linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

28079-1  Tagus  82”
Brushed nickel plated metal with an extreme 
ark accented with a matte black foot.  20” 
suspended round drum shade is an off white 
linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Foot Switch

 

26987

29179

28079-1
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28095  Machias  71”
Brushed nickel plated metal accented with stained concrete details 
and a clear glass tray.  17” round hardback drum shade is a light 
taupe linen fabric.
150 watt, 3-way

27746  Cortlandt  28”
Thick curved metal finished in lightly antiqued silver accented with 
crystal details and a burnished concrete foot.  10”x 17” rectangle, 
slightly tapered hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

28723  Corlandt  63”
Thick curved metal finished in lightly antiqued silver accented with 
crystal details and a burnished concrete foot.  10”x 17” rectangle, 
slightly tapered hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

 

28095

27746 
28723 
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27191  Deshka  39”
Multiple, hand forged metal columns finished in plated 
brushed nickel accented with crystal details and a stained 
concrete foot.  8”x 16” rectangle hardback shade is an 
off white linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch

28724  Carugo  66”
Hand forged metal base finished in a plated polished 
nickel accented with a lightly stained concrete foot.  
12”x 19” rectangle hardback shade is a taupe bronze 
linen fabric.
150 watt, 3-way

27022-1  Carugo  37”
Hand forged metal base finished in a plated polished 
nickel accented with a lightly stained concrete foot.  
10”x 16” rectangle hardback shade is a taupe bronze 
linen fabric.
100 watt, On-Off

 

27191

28724
27022-1
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28634-1 

29586-1

29195-1

28634-1  Malcolm  72”
Heavy metal base finished in a plated brushed nickel 
with a satin black foot.  Shade arm adjust in height 
and 13” metal shade pivots up and down.
150 watt, On-Off, Foot Switch     

29586-1  Malcolm  28”
Heavy metal base finished in a plated brushed nickel.  
Shade arm adjust in height and 10“ shade pivots up 
and down.
100 watt, On-Off, On-Line Switch    

29195-1  Azzanello  26”
Curved tapered arm finished in a plated brushed nickel 
with a matching 9” metal shade accented with crystal 
details and a black foot. Shade pivots.
100 watt, On-Off    
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26506 

29493-1  

28589-1  

26506  Taburno  31”
Antiqued plated brushed nickel metal accented with 
a crystal foot.  10”x 18” rectangle hardback shade is 
a light gray linen fabric with natural slubbing and black 
double trim.
150 watt, 3-way       

29493-1  Belding  23”
This lamp is lightly antiqued brushed aluminum with 
distressed dark chocolate bronze details and a glass 
cylinder accent.  10” round, metal drum shade is 
lightly antiqued brushed aluminum.  The shade can be 
adjusted diagonally.
100 watt, On-Off, On-Line Switch       

28589-1  Belding  57”
This lamp is lightly antiqued brushed aluminum with 
distressed dark chocolate bronze details and a glass 
cylinder accent.  10” round metal drum shade is 
lightly antiqued brushed aluminum.  The shade can be 
adjusted diagonally.
150 watt, On-Off, Foot Switch    
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27174-1  Barner  31”
Stacked metal spheres finished in a plated burnished 
silver accented with a tall black foot. 16” round 
hardback drum shade is an ivory linen fabric with light 
slubbing.
150 watt, 3-way    

28640-1  Sherise  68”
Beaded metal base finished in a plated brushed 
nickel.  16” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way   

27179-1  Akiro  28”
Curvaceous metal base finished in plated brushed 
nickel. 20” round hardback drum shade is a white 
linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off, On-line Switch   

 

27174-1

28640-1

27179-1
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27178-1  Mezen  30”
Opened iron base finished in a lightly antiqued silver 
leaf accented with crystal details. 15” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way   

28088  Loutre  66”
Delicate metal base finished in a plated brushed nickel 
and featuring a versatile holding tray at the bottom. 
The tapered 17” round hardback shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

29581-1  Terme  40”
Tapered metal base finished in a plated brushed nickel 
with crystal accents and a black foot.  12” round 
hardback drum shade is a beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way   

 

27178-1

28088

29581-1
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29330-1  Manchester  30”
Rust silver metal featuring an adjustable shade and a matte black 
foot.  60 watt antique style bulb included. 7” round tapered metal 
shade is made of rust silver metal.
60 watt, On-Off, Base Switch   

28641-1  Bradenton  74”
Metal base finished in a plated brushed nickel accented with a black 
foot.  The three metal arms pivot left and right, and shades pivot up 
and down.  9” round hardback drum shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off, Triple Socket, Foot Switch     

29332-1  Toledo  26”
Rust silver metal with matte black details.  60 watt antique style 
bulb included.  9” shade is rust silver metal.
60 watt, On-Off, Base Switch    

 

29330-1

28641-1

29332-1
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27121-1  Tartaro  32”
Hammered iron finished in a lightly burnished industrial 
silver accented with a thick crystal foot. 19” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way   

29196-1  Amado  35”
Metal base finished in a plated brushed nickel with a 
matching 10” dome shade accented with a black foot. 
Base pivots up and down.
100 watt, On-Off, Dimmer Switch    

28644-1  Amado  71”
Metal base finished in a plated brushed nickel with a 
matching 10” dome shade accented with a black foot. 
Base pivots up and down.
100 watt, On-Off    

 

27121-1

29196-1

28644-1
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28523-1  Tristana  63”
This floor lamp features a brushed nickel metal finish 
and is topped with a 17” ivory linen shade.
150 watt, 3-way    

27452  Bacelos  34”
Silver leaf finish over metal with a matte black foot.  
11”x 21” tall, rectangle hardback, straight side shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way    

27018  Korana, 2 Per Box  28”
Silver leaf finish accented with a metal black foot and 
crystal details.  10”x 17” oval tapered hardback 
shade is an ivory linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way    

 

28523-1 27452

27018



115UTTERMOST

26181-1  Taratoare  29”
Reptile pattern finished in metallic silver accented with polished nickel 
plated details and a black foot.  9”x 19” rectangle hardback shade 
is a silken off white linen fabric.
100 watt, On-Off    

26182-1  Eumelia  31”
Textured base finished in a metallic silver accented with polished nickel 
plated details and a crystal foot.  10”x 17” rectangle hardback shade 
is a silken off white linen fabric.
150 watt, 3-way    

26185  Cloelia  30”
Lightly antiqued polished silver finish over a textured base with a slender, 
heavy black marble foot.  16” tapered round hardback shade is an off 
white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

26343  Palouse  31”
Heavily distressed and lightly antiqued with a silver champagne leaf finish 
accented with a crystal foot. 16” round, tapered hardback shade is off 
white linen fabric with heavy slubbing.
150 watt, 3-way   

 

26181-1

26182-1

26185 

26343 
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29542-1  Faleria  24”
Curved metal finished in a lightly antiqued silver leaf 
with a matte black foot.  8” round drum shade is 
stamped metal finished in a lightly antiqued silver leaf 
with a mica liner.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26214  Mustapha  39”
Metal base finished in a heavily distressed silver leaf 
with black undertones.  16” round, slightly tapered 
hardback shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27103-1  Vinadio  32”
Heavily distressed silver leaf finish with dark tan 
undertones.  17” round hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 
29542-1

26214

27103-1
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27170  Kolva  33”
Heavily beaded texture finished in an antiqued silver 
leaf with a dark gray wash. The tapered 17” round 
hardback shade is a light taupe gray linen fabric.
150 watt, 3-way   

29282-1  Ciriaco  31”
Lightly antiqued silver finish with matte black details. 
Tall, 8” box shade is a silken silver champagne fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch  

27222  Sachiel, Tall  32”
This alluring lamp has a broken warm antiqued silver 
leaf finish over a black undercoat with cast aluminum 
accents.  11”x 14” ivory woven shade is a rectangle 
bell with clipped corners.
100 watt, On-Off     

 

29282-1

27170

27222 
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27039-1  Liana  28”
Twisted vine design finished in an antiqued gunmetal 
gray with black metal details.  11”x 17” oval 
hardback drum shade is an oatmeal linen fabric with 
wide top trim.
150 watt, 3-way   

29201-1  Tegal  39”
Old ravaged wood sculpture finished in a metallic 
silver accented with a dark gray wash and a black foot.  
12” round hardback drum shade is a beige linen fabric 
with light slubbing.
100 watt, On-Off   

27030-1  Pechora  31”
Scalloped texture finished in a lightly distressed 
gunmetal gray with silver undertones and plated 
polished nickel details.  11”x 19” tapered oval 
hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way     

 

27039-1

29201-1

27030-1
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26508-1  Bonea  29”
Lightly antiqued stone ivory finish accented with plated 
brushed nickel metal details.  9”x 15” oval hardback shade 
is a light beige linen fabric with natural slubbing and straight 
sides.
100 watt, On-Off    

27177-1  Silver Bamboo 32”
Textured bamboo look finished in an antiqued metallic silver 
accented with crystal details. 16” round hardback drum shade 
is a beige linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch   

26662-1  Rilletta  28”
Faux driftwood finished in a metallic silver leaf accented with 
polished nickel plated details.  10”x 16” rectangle hardback 
shade is a light gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

26508-1

27177-1

26662-1
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26981  Pearl  32”
This lamp base is roasted, Mother of Pearl with silver 
plated metal accents.  17” square bell shade is a 
silken champagne fabric.
150 watt, 3-way    

29872-1  Pearl  35”
This lamp is silver plated metal with roasted, Mother 
of Pearl accents and a matching 7” round shade.
60 watt, On-Off, Candelabra, Base Switch    

29198-1  Ceredano  34”
Layered capiz shell tiles with polished nickel plated 
details and crystal accents.  12” tapered round 
hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off    

 

26981

29872-1

29198-1
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26491  Madre  33”
Mosaic tiles of Mother of Pearl accented with brushed 
aluminum accents.  18” round, slightly tapered 
hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

26505  Capurso  30”
Capiz shell tiles accented with plated brushed nickel 
metal details.  11”x 17” tapered oval hardback shade 
is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way, Base Switch   

27026-1  Aden  29”
Layered capiz shell tiles accented with crystal details.  
10”x 18” rectangle hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

26491

26505

27026-1



UTTERMOST122

27347-1  Rustic Pearl  29”
Antiqued Mother of Pearl shell with rustic dark bronze 
details and matching finial.  9”x 18” rectangle box 
shade is burlap fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off     

27176-1  Coral  22”
Taupe ivory coral sculpture accented with thick crystal 
details. The slightly tapered 10”x 16” rectangle 
hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off   

27146  Lazio  25”
Real ivory shell inlays accented heavily antiqued gold 
details. The tapered 14” round hardback shade is a 
white linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way   

 

27347-1

27176-1

 27146 
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29774-1  Silver Coral  24”
Lightly antiqued silver coral sculpture accented with 
crystal details.  10” round hardback drum shade is an 
ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26671  Fontanne  28”
Heavily textured base with a shell ivory finish accented 
with crystal details.  16” slightly tapered round 
hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way     

27101-1  Silver Starfish  25”
Metallic silver starfish replica attached to thick clear 
glass plaque accented with lightly antiqued silver 
details.  9”x 16” rectangle hardback shade is an ivory 
linen fabric.
100 watt, On-Off     

 

29774-1

26671

27101-1
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27911-1  Castorano  31”
Scalloped profile with a white marble finish accented 
with polished nickel plated details.  17” tapered 
round hardback drum shade is a white linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

29771-1  Palos  31”
White alabaster finish accented with lightly tarnished, 
polished nickel plated details.  10” tall round 
hardback shade is a white linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way    

27005-1  Dantoni  28”
White alabaster finish accented with polished nickel 
plated details and a concrete foot.  14” round 
hardback drum shade is a charcoal gray linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

27911-1

29771-1

27005-1
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28071-1  Crisfield  65”
Ivory marble sphere accented with brushed nickel 
plated metal details.  17” round hardback drum shade 
is a light brown linen fabric with decorative trim.
150 watt, 3-way      

29290  Vetralla  35”
Heavily burnished textured silver with antiqued silver 
champagne details and a crackled dark bronze foot.  
12” round semi bell shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off     

26140-1  Osmund  33”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued 
burnished silver accented with a marble foot.  
9”x 18” rectangle hardback shade is a rust beige 
linen fabric.
100 watt, On-Off     

 

28071-1

29290

26140-1
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26469-1  Sedilo  34”
This lamp is finished in a heavily burnished bronze with 
silver undertones.  12” round drum shade is hand 
forged aluminum finished in a heavily burnished bronze 
with silver undertones and a beige linen inner shade.
100 watt, On-Off     

29513-1  Angelita  36”
This metal lamp has a heavily antiqued champagne leaf 
finish with a dark gray wash, burnished edges and dark 
brown details.  8”x 9” metal shade is finished in an 
antiqued silver leaf with burnished edges.
60 watt, On-Off, On-Line Switch     

29123-1  Alita, Champagne  32”
This lamp has an antiqued, cast aluminum base with 
wood tone details.  12” round drum shade is made 
of messed metal strips finished in a silver champagne.
150 watt, 3-way    

 

26469-1 

29513-1

29123-1
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29334  Toano, 2 Per Box  34”
Twisted metal finished in a heavily burnished silver with silver 
champagne details and a matte black foot.  12” round, 
slightly tapered hardback shade is a white linen fabric.
100 watt, On-Off    

26609-1  Amarey  30”
Layered metal rings finished in a heavily antiqued silver 
champagne.  17” round hardback drum shade is an oatmeal 
linen fabric with light natural slubbing.
150 watt, 3-way  

28073  Amarey  65”
Layered metal rings finished in a heavily antiqued silver 
champagne.  20” round hardback drum shade is an oatmeal 
linen fabric with light natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

29334

26609-1 28073 
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26341  Ferndale  33”
The scroll metal base is finished in a lightly antiqued silver-champagne with 
a dark bronze foot.  9”x 18” rectangle, tapered hardback shade is off 
white linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off      

28599  Dalou Scroll, Silver  63”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued silver champagne leaf.  
18” matching metal shade also has a lightly stained Mica inner shade.
100 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch      

26503  Dalou Scroll, Silver  39”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued silver champagne leaf.  
15” matching metal shade also has a lightly stained Mica inner shade.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch    

 

26341 28599

26503
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27950-1  Afton  37”
This lamp is finished in a lightly antiqued silver champagne 
leaf with antiqued cast aluminum accents.  11”x 18” oval 
modified bell shade is a suede chocolate fabric.
100 watt, On-Off    

29058  Trent  33”
Classic in design and finish, this warm bronze and silver buffet 
is a perfect addition to any room.  10” square bell shade has 
clipped corners and a warm brown finish.
60 watt, On-Off     

29288-1  Nenana  28”
Nickel plated mesh design on metal with a golden bronze 
glaze and nickel plated details.  12” round drum shade is 
an ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

27950-1

29058 

29288-1
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27084  Xander  27”
This attractive lamp has a hand applied silver leaf 
finished with a semi-transparent brown glaze with 
taupe gray antiquing.  12”x 18” suede fabric 
shade is a rectangle bell.
100 watt, On-Off        

29291-1  Shahla Bronze  35”
Aged, golden bronze finish with antiqued silver 
champagne details and a gray wash.  10” round, 
modified drum shade is a khaki linen fabric with 
chocolate bronze trim.
100 watt, On-Off     

26829-1  Curino  31”
Relief detail finished in a golden bronze stain with 
silver champagne accents and rustic black details.  
9”x 19”rectangle, box shade is a silken golden 
champagne fabric.
100 watt, On-Off      

 

27084 

29291-1

26829-1 
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26145  Cassia  35”
Heavily distressed oil rubbed bronze finish accented 
with crystal details.  11”x 18” tapered oval hardback 
shade is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way    

26521  Cupello  33”
Pierced metal work finished in antiqued silver 
champagne.  18” square bell with clipped corners 
shade is a silken taupe champagne fabric.
150 watt, 3-way     

26924  Floriane  37”
This lamp is finished in antiqued champagne silver leaf 
with crystal accents.  14”x 19” rectangle shade is 
diamond pleated, silken champagne fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch   

 

26145 

26521

26924 
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27004-1  Ballena  33”
Heavily antiqued stone gray finish accented with 
silver leaf highlights.  15” tapered round hardback 
shade is a hand painted, crackled, antiqued ivory 
with rust undertones.
100 watt, On-Off      

26658  Schiavoni  25”
Heavily distressed stone ivory wash with 
silver undertones accented with a crystal foot.  
11”x 19” tapered oval hardback shade is a 
charcoal linen fabric.
150 watt, 3-way    

27120-1  Triversa 28”
Heavily distressed taupe gray with bronze 
undertones, ivory highlights and a thick crystal 
foot.  9”x 17” slightly tapered oval hardback 
shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off      

 

 
27004-1

27120-1

26658
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26196-1  Agliano  31”
Aged dark pecan stain with a burnished wash and off white paint 
drips.  15” round hardback drum shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way   

28075-1  Baudette  62”
Hand forged metal base finished in a distressed, heavily antiqued 
ivory with rust undertones. 17” round hardback drum shade is a 
hand painted antiqued ivory with subtle floral details.
150 watt, 3-way    

26678  Cloverly, 2 Per Box  30”
Textured ceramic base finished in a burnished gray accented with 
an antiqued ivory wash.  15” tapered round hardback shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

26196-1 28075-1

26678
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27008-1  Pontoise  33”
Hand painted distressed aged ivory with rust bronze 
undertones and a 12”x 18”matching vintage style 
rustic screen shade. Ships with two 60 watt antique 
style T10 bulbs.
100 watt, On-Off, Twin Socket, 
On-Line Switch    

28464-1  Pontoise  65”
Hand painted distressed aged ivory with rust bronze 
undertones and a 18” matching vintage style rustic 
screen shade. Ships with one 60 watt antique style 
bulb.
150 watt, 3-way     

29974  Arcevia  34”
Heavily antiqued aged ivory with dark bronze 
undertones and gold highlights.  13” scalloped round 
bell shade is a light burlap linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off   

 

27008-1
28464-1 

29974
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26198-1  Lacedonia  31”
Distressed aged ivory finish with dark rust bronze 
undertones and shell button accents.  15” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen fabric with 
crude bands of burlap accented with shell buttons.
150 watt, 3-way    

26607  Trimonte  35”
Hand painted dark gray finish with aged ivory 
distressing and antiqued gold details.  16” round 
hardback shade is hand painted in light gray and 
ivory stripes with darker gray details.
150 watt, 3-way    

26192-1  Cassano  24”
Distressed antiqued ivory finish with dark bronze 
undertones and gold highlights.  14” round hardback 
drum shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off    

 

26198-1

26607

26192-1 
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27168-1  Vishera  34”
Decorative, open fretwork design finished in a heavily 
antiqued gold leaf with a light gray wash and an aged 
black foot. 10”x 17” rectangle hardback shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

28243  Nerio  65”
Heavily distressed rust gray wash with silver, gold and 
black undertones and a black crackle base.  
18” round, bell shade is a dark khaki linen fabric.
150 watt, 3-way    

29226-1  Latina  22”
Heavily distressed antiqued gold leaf finish with 
black undertones and an aged rottenstone glaze. 
7”x 12” oval hardback drum is a light beige linen 
fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off    

 

27168-1

28243

29226-1
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26939-1  Giuliano  34”
Textured base finished in a heavily antiqued 
gold lead with a burnished wash on the tall 
cylinder foot.  17” round hardback drum 
shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

26389  Scanlon, 2 Per Box  32”
Dark maple wash with gold undertones.  
16” round bell shade is a silken champagne 
fabric.
100 watt, On-Off 

28219  Scanlon, 2 Per Box  63”
Dark maple wash with gold undertones.  
16” round bell shade is a silken champagne 
fabric.
100 watt, On-Off

 

26939-1

26389 

28219 
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27100  Bamiro  27”
Ribbed metal finished in a heavily antiqued gold leaf. 
17” round semi bell shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing. Slight dimples in the metal base 
are to be expected.
150 watt, 3-way   

29200  Magothy  20”
Textured metal base finished in a heavily distressed 
olive gray glaze with antiqued gold leaf undertones. 
The tapered 12” round hardback shade is a crisp 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way    

26562  Osseo  32”
Distressed dusty gray wash with gold leaf undertones 
and a matte black foot.  10”x 18” rectangle, slightly 
tapered hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off    
  

 

27100

29200

26562 
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27650  Rickma  33”
Antiqued gold leaf finish on a woven metal base with 
black undertones.  19” round, semi bell shade is an 
ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

27407  Aereo  33”
Antiqued gold leaf finish with black details and red 
undertones.  16” round bell shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

27038-1  Leta  32”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued gold 
with a dark gray glaze and a textured aged bronze 
foot. The tapered 10”x 18” rectangle hardback shade 
is an ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

 

27650

27407

27038-1
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27140  Vincent  38”
Hand forged metal with a gold leaf finish accented with a light 
gray wash and a matte black foot. 11”x 17” tapered rectangle 
hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way      

28078  Vincent  65”
Hand forged metal with a gold leaf finish accented with a light 
gray wash and a matte black foot. 11”x 17” tapered rectangle 
hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way        

26188  Heraclius  32”
Hammered cast iron base finished in a lightly antiqued gold leaf.  
16” round, hardback drum shade is a dark khaki linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way   
 

 

27140

28078

26188 
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26507  Cadore  28”
Lightly antiqued gold leaf finish accented with crystal 
above the foot.  11”x 18” tapered oval hardback 
shade is a charcoal linen coarse weave fabric.
150 watt, 3-way   

28096  Lovell  65”
Stacked rings finished in a heavily antiqued gold leaf. 
20” round hardback drum shade is a black linen 
fabric.
150 watt, 3-way   

27063-1  Trigolo  29”
Hand forged metal finished in a bright gold leaf with 
crystal accents and a black foot.  11”x 18” slightly 
tapered oval hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way    

 

26507
28096

27063-1
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26617-1  Golden Antlers  22”
Heavily antiqued gold finish with natural rope around 
the neck.  12” slightly tapered round hardback shade 
is a black linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off      

27113-1  Twisted Vines  29” 
Inspired from real twisted vines, this lamp has a bright 
gold leaf finish accented with a thick crystal foot and 
matching finial.  16” round hardback drum shade is an 
oatmeal linen fabric.
100 watt, On-Off       

27171-1  Golden Horns  26”
Heavily antiqued gold leaf finish accented with a 
hand cut rustic black slate foot. 11”x 16” rectangle 
hardback shade is a light beige linen fabric with natural 
slubbing and curved corners. 
150 watt, 3-way   

 

26617-1

27113-1

27171-1 
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26653-1  Lorenzello  29”
Lightly antiqued gold leaf finish accented with a 
crystal foot.  16” round hardback drum shade 
is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way    

26654-1  Concha  25”
Heavily antiqued gold leaf finish accented with 
a rust tan glaze and a crystal foot.  16” slightly 
tapered round hardback shade is a light beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way   

26997  Starfish  30”
Lifelike starfish finished in a heavily antiqued gold 
with a dark gray wash.  13”x 17” rectangle, bell 
shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way    

 

26653-1

26654-1

26997
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27119-1  Marigold  27”
Thick cylinder base with deep irregular grooves 
finished in a lightly antiqued gold leaf. 16” round 
hardback drum shade is an ivory linen fabric with 
natural slubbing and gold double trim.
150 watt, 3-way      

28598-1  Quindici  65”
Metal bamboo finished in a lightly antiqued gold leaf 
accented with crystal detail.  16” round, hardback 
drum shade is a crisp black linen fabric.
150 watt, 3-way       

29585-1  Quindici  37”
Metal bamboo finished in a lightly antiqued gold leaf 
accented with a crystal foot.  9” round hardback drum 
shade is a crisp black linen fabric.
100 watt, On-Off    
  

 

27119-1 28598-1

29585-1
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28081  Elica  64”
Hand forged metal forming a delicate helix 
pattern finished in a lightly antiqued gold 
leaf. The tapered 17” round hardback shade 
is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way    

29208  Elica  40”
Hand forged metal forming a delicate helix 
pattern finished in a lightly antiqued gold 
leaf. The tapered 13” round hardback shade 
is a white linen fabric with light slubbing. 
150 watt, 3-way    

28638  Sottana  61”
Hand forged metal finished in a lightly 
antiqued gold leaf accented with black 
details. 18” round hardback drum shade is 
a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

 

28081

29208

28638
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29299  Valtellina  26”
Metal base finished in a heavily antiqued taupe gray 
wash with golden champagne undertones and black 
distressing.  12” square bell shade is a beige linen 
fabric.
100 watt, On-Off    

27033-1  Guadalete  29”
Textured surface finished in a heavily antiqued gold 
with oil rubbed bronze details. 16” round hardback 
drum shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way       

28094  Lostine  70”
Staggered, multiple sized, thick metal rings finished 
an antiqued gold leaf accented with a lightly stained 
concrete foot. 18” round hardback drum shade is a 
taupe linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way    

 

29299 

27033-1

28094
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27047-1  Belarus  32”
Metal base finished in a bright gold leaf. 10”x 17” rectangle 
hardback shade is an ivory linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off, On-line Switch   

28725  Torano  66”
Metal base finished in a lightly antiqued gold leaf accented 
with an aged black foot. 19” round hardback drum shade 
is a light taupe linen fabric. 
150 watt, 3-way    

27023  Torano  37”
Metal base finished in a lightly antiqued gold leaf accented 
with an aged black foot. 17” round hardback drum shade 
is a light taupe linen fabric.
150 watt, 3-way    

 

27047-1

28725

27023
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27182  Bede  37”
Hand molded metal finished in bright, metallic gold leaf 
accented with crystal beads at the tip of each branch. 
16” round hardback drum shade is a white linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way        

26169  Adelais  30”
Gracefully curved metal finished in a lightly antiqued gold leaf 
accented with a crystal foot.  11”x 17” slightly tapered oval 
hardback shade is a light khaki linen fabric with wide trim.
150 watt, 3-way         

27042-1  Camarena  31”
Thick metal ribbon finished in a bright gold leaf accented with 
crystal details. The rectangle hardback shade is a rust beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way      

 

27182

26169

27042-1
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26167  Decimus  28”
Curved metal base finished in a plated brushed brass.  
18” tapered round hardback shade is a crisp white 
linen fabric.
150 watt, 3-way    

28639-1  Arguello  67”
Plated metal finished in a lightly antiqued brushed 
brass accented with a black foot. 19” round hardback 
drum shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way     

27092-1  Pieranica  28”
Ribbed metal finished in a plated antique brass 
accented with a crystal foot. The slightly tapered 
12”x 18” oval hardback shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

 

26167
28639-1

27092-1 
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27048-1  Lagrima  31”
Curved metal base finished in a plated brushed brass 
accented with a crystal foot. 18” round hardback 
drum shade is a rust beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch     

29940-1  Villena  35”
Brushed brass plated metal accented with a crystal 
foot.  9” double hardback drum shades are a golden 
champagne inner shade with a warm champagne, silken 
sheer outer shade and metal trim.
75 watt, On-Off    

29178  Abner, 2 Per Box  15”
Spun metal finished in a plated brushed brass.  
9” tapered round hardback shade is an off white 
linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29933-1  Dueville  34”
Plated coffee bronze metal with spiral fluted glass 
detail.  8” round drum shade is a decoratively woven 
beige linen fabric with plated coffee bronze metal trim.
60 watt, On-Off, Candelabra, On-Line Switch     

 

29178

29933-1

27048-1

29940-1
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26267  Mantello, 2 Per Box  29”
Plated coffee bronze metal with a crystal ball accent.  
13” square semi bell shade is a silken champagne 
fabric.
100 watt, On-Off

28635-1  Mesita  68”
Tapered metal base finished in a plated brush brass 
accented with crystal details.  17” round, hardback 
drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

26959-1  Mesita  40”
Tapered metal base finished in a plated brush brass 
accented with crystal details.  16” round hardback 
drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26267

28635-1

26959-1
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29222-1  Tioga 36”
Brushed brass plated metal featuring a tall cylinder 
foot. 11” round hardback drum shade is a taupe 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

28885  Vairano  63”
Fluted amber glass column accented with brass plated 
details.  17” round, slightly tapered hardback shade is 
a silken beige fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way       

26481  Vairano  36”
Fluted amber glass column accented brass plated 
details.  16” round, slightly tapered hardback shade 
is a silken beige fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way    

 

29222-1

28885

26481
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29427-1  Lowell  34”
This contemporary candlestick lamp has an impressive light 
aged bronze finish.  9” square shade is a crushed silken 
champagne.
100 watt, On-Off     

26337-1  Alenya  29”
Burnished gold metal accented with golden teak 
crystal leaves.  9”x 16” oval, semi bell shade is 
a silken champagne fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off      

28412-1  Alenya  65”
Burnished gold metal with golden teak crystal leaf 
accents.  21” round semi drum, hardback shade 
is a silken champagne sheer fabric.
60 watt, On-Off, Candelabra,  Quad Socket, On-Line Switch
  

 

29427-1 

26337-1

28412-1
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26681  Jelani Brass  29”
This metal lamp is finished in a plated brushed brass.  
19” tapered round hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way   

28956  Jareth  64”
Coffee bronze finish on a metal base with a matte black foot.  
11”x 17” rectangle shade is silken chocolate bronze fabric with 
black slubbing.
150 watt, 3-way      

29983-1  Thurston  34”
Lightly grooved smoke gray glass with brushed brass plated metal 
details.  9” square hardback shade is a black linen fabric with 
natural slubbing and rounded corners.
100 watt, On-Off    

  

 

26681

28956

29983-1 
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29032-1  Achates  33”
Metal base finished in a plated brushed brass displaying 
a cut slab of emerald Agate stone.  10” square hardback 
shade is a rust beige linen fabric.  The natural stone will 
vary slightly in color and shape.
100 watt, On-Off    

28069  Cavaillon  65”
Brushed brass plated metal base accented with a blue 
green glass detail.  16” tapered round hardback shade is 
a white linen fabric.
150 watt, 3-way        

29491-1  Ilaria  26”
Coffee bronze plated metal accented with a crystal ball.  
6” square, hardback shade is a silken, golden taupe, 
crushed fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch    
  

 

29032-1

28069

29491-1
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26183-1  Baronia  40”
Hand forged thick metal straps finished in a plated 
polished gold.  17” round hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

28085  Cesinali  64”
Hand forged metal finished in a plated antique gold. 
19” round hardback drum shade is a white linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

26184-1  Cesinali  34”
Hand forged metal finished in a plated antique gold 
accented with a crystal foot.  10” round hardback 
drum shade is an off white linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch   
  

 

26183-1

28085

26184-1
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27498-1  Rashawn  32”
Metal base finished in a plated coffee bronze with matte 
black foot.  9”x 18” rectangle, box shade is a silken 
golden champagne fabric.
100 watt, On-Off          

28879-1  Rashawn  65”
Metal base finished in a plated coffee bronze with a 
matte black foot.  10”x 19” rectangle, hardback shade 
is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way     

26559-1  Duara  29”
Hand forged metal finished in a plated brushed brass.  
10”x 19” rectangle, box shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way    
  

 

27498-1

28879-1

26559-1
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27299-1  Laton  25”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal foot.  
16” round hardback drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way     

28886-1  Laton  64”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal foot.  
16” round hardback shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way     

29935-1  Laton  35”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal foot.  
9” round hardback drum shade is off white linen fabric.
60 watt, On-Off     
  

 

27299-1

28886-1

29935-1
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29982-1  Laton Task  33”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal 
foot.  7” shade pivots up and down and lamp is also 
adjustable in height.
40 watt, On-Off, On-Line Switch    

28090-1  Laton   73”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal 
foot, topped with an 11” frosted glass shade and metal 
trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch   

29984-1  Laton Mini  16”
Brushed brass plated metal accented with a thick crystal 
foot.  9” tapered round hardback shade is an off white 
linen fabric.
60 watt, On-Off, Candelabra, On-Line Switch      
  

 

29982-1

28090-1

29984-1
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27064-1  Rashawn Rose  33”
Hand forged metal finished in a plated rose gold 
accented with a black foot. 9”x 17” rectangle 
hardback shade is a taupe bronze linen fabric with 
light slubbing.
100 watt, On-Off     

28892-1  Bergolo  71”
The tapered metal base is finished in a plated 
brushed brass holding a 14” tapered ivory linen 
hardback shade.
75 watt, On-Off, Foot Switch    
    
26142  Octavian  31”
Thick metal base finished in a plated brushed 
antiqued gold. 10”x 19” tapered rectangle hardback 
shade is a crisp off white linen fabric.
150 watt, 3-way     

  

 

27064-1
28892-1

26142
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26595-1  Andar  29”
Plated coffee bronze metal.  9”x 17” rectangle 
shade with clipped corners is a rust beige linen 
fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket     

28890-1  Karita  62”
Metal tripod legs finished in a plated coffee 
bronze with a matching finial.  20” round double 
shades are a beige, open weave, transparent outer 
hardback with a rust beige inner hardback.
60 watt, On-Off, Triple Socket, 
On-Line Switch    

29215-1  Rhombus Gold 13”
Geometric shape hand crafted out of metal and 
finished in a plated brushed gold. 7” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with 
light slubbing.
60 watt, On-Off, On-line Switch     

  

 

29215-1

28090-1

26595-1
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29184-1  Albaretto  32”
Petite metal base finished in a plated brushed brass with 
matching  14” metal shade surrounding a glass hurricane. 
USB port and power outlet located on foot.
60 watt, antique style, tubular T10 bulb included. 
40 watt T10, On-Off, Base Switch     

28091-1  Albaretto  61”
Petite metal base finished in a plated brushed brass with 
matching 10” metal shade surrounding a glass hurricane. 
T58 40 watt max, antique style bulb included. 
40 watt, On-Off, On-line Switch  

29943-1  Feldon  34”
Brushed coffee bronze plated metal.  7”x 13” rectangle 
hardback shade is a tan linen fabric.
100 watt, On-Off      

 

29184-1

28091-1

29943-1
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26144-1  Leonidas  36”
Hand forged metal base finished in a plated brushed antiqued 
gold accented with a crystal foot.  10”x 17” oval hardback 
drum shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way       

29193-1  Genivolta  38”
Brushed brass plated metal accented with crystal details.  
7”x 10” rectangle hardback shade is a rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off         

26642-1  Karna  33”
Wavy metal base finished in a plated brushed nickel accented 
with a crystal foot.  10”x 16” rectangle hardback shade is a 
white linen fabric with light slubbing and rounded corners.
150 watt, 3-way    
   
  

 

26144-1

29193-1

26642-1
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28089-1  Vardar  68”
Curved metal finished in a plated brushed brass accented with a 
rust black foot. The base allows for adjustable height. 17” round 
hardback drum shade is a rust beige linen fabric.
75 watt, On-Off, Twin Sockets, Foot Switch      

29939-1  Flannigan  27”
Brushed brass plated metal.  10” double square hardback 
shades are a golden champagne inner shade with a warm 
champagne, silken sheer outer hardback shade.
100 watt, On-Off          

26669-1  Angora  31”
Metal bands finished in a plated brushed brass separated by 
clear acrylic details.  16” round hardback drum shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    
  

 

28089-1

29939-1

26669-1
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27040-1  Shalin  36”
Hand forged metal finished in a plated brushed brass 
accented with crystal details. 16” round hardback 
drum shade is a taupe bronze linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way       

28092-1  Shalin  67”
Hand forged metal finished in a plated brushed brass 
accented with crystal details. 16” round hardback 
drum shade is a taupe bronze linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way       

27124  Fiastra  39”
Spiraled metal finished in a plated brushed brass with a 
crackled black foot. 17” round hardback drum shade is 
an off white linen fabric.
60 watt, On-Off,  Twin Sockets, Chain Switch   
  

 

27040-1

28092-1
27124
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27083  Volongo  27”
Textured stone ivory finish accented with plated brushed brass 
details. 17” tapered round hardback shade is an oatmeal linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way       

28086  Volongo  65”
Textured stone ivory finish accented with plated brushed brass 
details. The tapered 16” round hardback shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

29211-1  Volongo  31”
Textured stone ivory finish accented with plated brushed 
brass details. The tapered 10” round hardback shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off   
  

 

27083

28086

29211-1
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27077  Monroe  34”
Brushed brass plated metal accented with textured rust 
black details. 18” round hardback drum shade is a rust 
beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin sockets    

28093-1  Monroe  72”
Brushed brass plated metal accented with textured rust 
black details, topped with a lightly antiqued frosted 
17” glass shade with metal trim.
100 watt, On-Off, Foot Switch      

26631-1  Selvino  33”
Brushed brass plated metal accented with oil rubbed 
bronze details.  17” round hardback drum shade is a 
rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch   
  

 

27077

28093-1

26631-1
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26632-1  Santona  32”
Brushed brass plated metal accented with textured rust 
black details.  10”x 17” rectangle hardback shade is a 
white linen fabric.
150 watt, 3-way       

28889  Santona  67”
Brushed brass plated metal accented with textured rust 
black details.  15” slightly tapered square hardback 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way          

29946-1  Santona  36”
Brushed brass plated metal accented with textured rust 
black details.  11” slightly tapered square hardback 
shade is a white linen fabric.
60 watt, On-Off
  

 

26632-1

28889

29946-1
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29205-1  Liano 39”
Polished ivory alabaster paired with brushed brass plated 
metal details. 10” square modified box shade is a white 
linen fabric.
100 watt, On-Off      

26136-1  Athanas  29”
White alabaster base accented with plated coffee bronze 
details.  10”x 17” double rectangle box shade is a sheer 
outer hardback with a white linen inner hardback.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch      

26940-1  Marnett  28”
Brushed brass plated metal displaying a thick slab of white 
marble.  9”x 17” rectangle hardback shade is a coarse 
weave beige linen fabric.
100 watt, On-Off    

29949-1  Vinchio  22”
Stacked metal cubes finished in a plated coffee bronze 
topped with a 6” crackled glass hurricane accented with 
plated coffee bronze metal trim.
40 watt, On-Off     

  

 

29205-1

26136-1 

26940-1 

29949-1
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29350-1  Richland  36”
Ivory marble ellipse accented with brush brass plated metal 
details.  14” tall, tapered, round hardback shade is a chocolate 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

28072-1  Richland  65”
Ivory marble ellipse accented with brush brass plated metal 
details.  16” round hardback drum shade is a chocolate linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

29977-1  Mossano  38”
Tapered metal base finished in a plated brush nickel accented 
with brass plated details and a marble foot.  10” round 
hardback shade is a beige linen fabric with black double trim.
100 watt, On-Off   
  

 

29350-1 

28072-1
29977-1



171UTTERMOST

27180  Attila  31”
Brushed, coffee bronze plated metal accented with a black 
marble sphere. The slightly tapered 11”x 16” rectangle 
hardback shade is a rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way      

27045  Arcella  37”
Curved metal base finished in a plated brushed brass accented 
with black marble details.  17” round hardback drum shade is a 
dark beige linen fabric with natural slubbing.
75 watt, On-Off,  Twin Socket, Chain Switch       

27068  Rubbiano  33”
Curved metal base finished in a plated brushed brass accented 
with a black marble foot and finial.  18” round hardback drum 
shade is a taupe bronze linen fabric with natural slubbing and 
black double trim.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch   
  

 

27180 

27045

27068



UTTERMOST172

26901  Marius  30”
Polished marble with bronze metal detail and a night light 
inside the base. 10”x 18” tapered, rectangle hardback 
shade is hand finished dark oil rubbed bronze with gold 
highlights.  This lamp also has a night light function in 
the marble base using two 7 watt candelabra bulbs, 
(candelabra bulbs are included). Lamp works off of a 
4-way socket switch.
100 watt, 4-way      

29975-1  Anadell  16”
Polished marble base accented with a brushed brass 
plated neck and a satin black foot.  5”x 10” rectangle 
hardback shade is a golden beige linen fabric with vertical 
slubbing and black double trim.
60 watt, On-Off, On-Line Switch        

29838-1  Marius, Task  24”
This lamp features oil rubbed bronze metal with a 
7” square black, brown and ivory marble shade.
60 watt, On-Off, Base Switch    

  

 

26901

29975-1

29838-1
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26541-1  Stabina  30”
Rustic bronze metal with burnished edges and a black marble 
foot.  10”x 17” oval drum shade is brown and tan woven 
rattan with decorative trim.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Base Switch    

28718-1  Stabina  67”
Rustic bronze metal with burnished edges, black marble foot and 
a tempered, rectangle glass tray.  10”x 17” oval drum shade is 
brown and tan woven rattan with decorative trim.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Foot Switch         

26291-1  Becton  29”
Metal base finished in oil rubbed bronze.  7”x 14” metal 
rectangle shade with an oil rubbed bronze finish and 
champagne mica liner.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch   
  

 

26541-1

28718-1
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28256  Engel  67”
Cylinder base is constructed from hand forged metal wire finished 
in a dark rustic bronze.  21” round hardback drum shade is a 
light champagne linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

26177-1  Engel  30”
Cylinder base is constructed from hand forged metal wire finished 
in a dark rustic bronze.  16” round hardback drum shade is a 
light champagne linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

 

28256

26177-1
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28597-1  Cairano  80”
Curved metal base finished in an oil rubbed bronze accented 
with polished nickel plated details.  16” round drum shade is 
lightly antiqued mica accented with oil rubbed bronze metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch     

26463-1  Lipioni  31”
Rustic black metal cage with a matte black foot.  16” round 
modified drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

26588  Horatio  38”
Curved metal cage with a rustic black finish.  14”x 22” tapered 
rectangle hardback shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way     
 
  

 

28597-1 

26463-1
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28637-1  Levice  63”
Rust black fluted metal base accented with plated brush brass 
details.  19” round hardback drum shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off,  Twin Socket, Chain Switch      

26131-1  Alita Black  27”
Rustic black metal base and a 16” matching shade made 
of messed metal strips accented with plated antiqued gold 
details.  Two antique style bulbs included.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch      

28097-1  Marias  44”
Petite iron base finished in a rust black accented with 
antiqued brass plated details and a matching 8” metal 
shade. Shade arm and neck allow for adjustability.
60 watt, On-Off, Foot Switch    
  

 

28637-1

26131-1
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29182-1  Halvern  35”
Hand forged metal finished in a rust black accented with brushed 
brass plated details.  9” round hardback shade is an ivory linen 
fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

28636-1  Halvern  69”
Hand forged metal finished in a rust black accented with brushed 
brass plated details.  17” round hardback shade is an ivory linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

29587-1  Malcolm Bronze  28”
Heavy metal base finished in a plated dark oil rubbed bronze 
accented with coffee bronze details.  Shade arm adjust in height 
and 10” shade pivots up and down.
100 watt, On-Off, On-Line Switch     
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29577-1  Frisco  29”
Rustic black metal accented with a 2”plated cognac tinted 
glass hurricane. 40 watt antiqued style bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch      

28571-1  Revolution  66”
Rustic black finish with coffee bronze metal accents and a 
tempered glass tray.  19” round drum shade is an off white 
linen fabric with rustic black metal trim.Table top is 19” in 
diameter and 24” from floor.
150 watt, 3-way        

29183-1  Ladonia  23”
Hand forged metal finished in a rust black with brushed brass 
plated details and crystal accent.  14” round hardback shade 
is an ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
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28087-1  Rondure 72”
Metal armillary 17” sphere finished in a dark oil rubbed 
bronze and french gold leaf sitting on top of a sleek 
tapered base. Three 60 watt BT58, antique style 
 bulbs included.
100-watt, On-Off, Triple Socket, Foot Switch     

29212-1  Rondure  28”
Metal armillary sphere finished in a dark oil rubbed 
bronze and french gold leaf sitting on top of a sleek 
tapered base. 40 watt G95, antique style bulb 
included.
100 watt, On-Off, On-line Switch         

28628-1  Palla  74”
Tapered metal base finished in an aged black with an  
18” matching round cage shade accented with brushed 
brass plated details. Three antique style tubular 40 watt 
bulbs are included.
100 watt, On-Off, Triple Socket, Foot Switch     
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29212-1
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28080-1  Lamine  62”
Tapered metal base finished in a plated dark bronze accented 
with an oxidized bronze foot plate featuring a pivoting shade 
arm. 14” suspended round drum shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off, Foot Switch  

29206-1  Lamine  26”
Tapered metal base finished in a plated dark bronze accented 
with an oxidized bronze foot plate featuring a pivoting shade 
arm. 10” suspended round drum shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-line Switch  

29190-1  Rondure  41”
Dark oil rubbed bronze metal accented with lightly antiqued 
brass plated accents and crystal details.  9” square semi bell 
shade is a silken light bronze linen fabric.
100 watt, On-Off     
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28591-1  Worland  65”
Dusty matte black finish with brushed aluminum details and 
pivoting shade.  16” double hardback drum shades are a sheer 
bronze hardback inner shade surrounded by a sheer smoke gray 
outer hardback shade with black trim.
150 watt, On-Off, On-Line Switch     

29278-1  Valstrona  41”
Textured rusty black finish with polished nickel details.  
8” square box shade is a silken light silver linen fabric.
100 watt, On-Off      

29216-1  Pamlico 37”
Stacked, metal oval spheres finished in a distressed, plated, 
oxidized dark bronze accented with metallic gold undertones 
and a crystal foot. 10” round hardback drum shade is a rust 
bronze linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off    
  

 

28591-1
29278-1 
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27696-1  Ruggine  31”
Mottled rust silver with burnished accents.  11”x 16” oval 
hardback shade is a white linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off    

27035  Vitava  32”
Oil rubbed bronze metal base with a light gray over wash 
accented with crystal details. 11”x 17” tapered rectangle 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way      

28098  Tellico  65”
Rustic black metal accented with polished nickel plated details 
and a weighted cantilever construction. The tapered 15” round 
hardback shade is a white linen fabric with natural slubbing. The 
shade arm allows for adjustable heights.
100 watt, On-Off, Foot Switch    
   

  

 

27696-1

27035
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28587-1  Prescott  65”
This metal lamp has a mottled dark chocolate bronze finish with brushed coffee 
bronze accents.  12” round, hardback drum shade is dark oatmeal linen fabric 
with chocolate bronze metal trim.  The shade pivots left and right.
150 watt, On-Off, Foot Switch      

26163-1  Erlingr  27”
Metal base finished in a lightly distressed oil rubbed bronze.  10”x 16” rectangle, 
hardback shade is a rust linen fabric with charcoal accents and a silver inner liner.
150 watt, 3-way     

29883-1  Meora  33”
Lightly distressed rustic bronze metal with gold highlights.  8” square box shade 
is heavily stained crushed glass with rustic bronze metal trim.
60 watt, On-Off, Dimmer Switch    

 

28587-1

26163-1
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28082-1  Levisa  70”
Sleek metal base finished in a plated brushed dark bronze. 
The suspended 13” round hardback drum shade is a 
white linen fabric with light slubbing. This lamp features an 
adjustable shade arm and a pivoting shade. 
100 watt, On-Off, Foot Switch   

29207-1  Levisa  23”
Sleek metal base finished in a plated brushed dark bronze 
accented with a thick crystal cube. The suspended 9” round 
hardback shade is a white linen fabric with light slubbing. 
This lamp features an adjustable shade arm and a pivoting 
shade. 
100 watt, On-Off, On-Line Switch       

27189-1  Bridger  29”
Antiqued, coffee bronze plated metal accented by crystal 
beads. 10” x 19” oval hardback drum shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way   
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26552  Orienta, 2 Per Box  32”
Hand forged metal finished in a dark oil rubbed bronze 
with gold highlights.  10”x 16” rectangle bell shade is 
a light beige linen fabric.
100 watt, On-Off 

28259  Orienta, 2 Per Box  65”
Hand forged metal finished in a dark oil rubbed bronze 
with gold highlights.  12”x 17” rectangle bell shade is 
a light beige silken fabric.
150 watt, 3-way      

26264  Manicopa  32”
Mottled dark bronze finish with a matte black foot.  
11”x 18” rectangle bell shade is an ivory linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off     

  

 

26552

28259 
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28083-1  Broglen  72”
Symmetrical metal columns finished in a lightly 
distressed oil rubbed bronze, topped with a 
lightly antiqued frosted 18” glass shade.
150 watt, On-Off, Foot Switch      

27126-1  Dounia  33”
Dark bronze metal base with gold accents. 
16” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric with multiple bottom trim.
60 watt, On-Off, Twin sockets, Chain Switch       

26412  Dansby, 2 Per Box  24”
Antique black with silken gold fabric, 
14” round bell shade.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

  

 

28083-1

27126-1 
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26253  Davoli  34”
Lightly distressed dark bronze finish on a cast metal base 
with gold highlights.  16” round, semi drum shade is a 
silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way    

28726-1  Verduno  73”
Hand forged metal finished in a rust black with a light 
gray wash.  18” lightly antiqued frosted glass hurricane.
150 watt, On-Off, Foot Switch     

26296-1  Pueblo  32”
Textured rust black metal with antiqued silver champagne 
accents.  12”x 18” oval hardback shade is a burlap linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    
  

 

26253

28726-1 
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29333  Viggiano, 2 Per Box  36”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  
12” square bell shade is a beige linen 
fabric.
100 watt, On-Off

28251  Viggiano, 2 Per Box  66”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  
15” square bell shade is a linen fabric.
150 watt, 3-way

26499  Viggiano, 2 Per Box  29”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  
15” square bell shade is a beige linen 
fabric.
150 watt, 3-way    

  

 

29333
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26830  Verrone  33”
Lightly distressed, textured, dark bronze finish with gold 
undertones.  17” square, bell shade is a khaki linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

28457-1  Lahela  67”
Distressed copper bronze metal with an iridescent crackled glass 
accent.  18” round drum shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way       

26426-1  Lahela  30”
Distressed copper bronze metal with an iridescent crackled glass 
accent.  16” round drum shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way   
  

 

26830 

28457-1
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26423  Arnett  34” 
Heavily burnished rustic brown finish.  
18” round bell shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way     

28456  Arnett  67”
Heavily burnished rustic brown finish.  
18” round bell shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way       

26205  Prillaman, 2 Per Box  30”
Heavily antiqued silver with black dry 
brushing.  16” ivory linen fabric shade.
100 watt, On-Off

  

 

26423

28456 
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28229-1  Brazoria  70”
Oil rubbed bronze finish.  20” round, modified 
drum shade is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way     

26269-1  Brazoria  31”
Oil rubbed bronze finish.  14” round, modified 
drum shade is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way      

28235-1  Brazoria  69”
Oil rubbed bronze finish with a tempered glass tray.  
20” round, modified drum shade is a silken golden 
champagne fabric. Glass table top is 19” diameter.
150 watt, 3-way     
  

 

28229-1 26269-1 28235-1
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27390  Tusciano  38”
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly stained 
capiz shell ball.  16” round, semi drum shade is a khaki linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way          

28241-1  Tusciano  69”
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly stained 
capiz shell ball.  18” round, modified drum shade is a khaki 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way          

29293-1  Tusciano  42” 
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly stained 
capiz shell ball.  12” round, modified drum shade is a khaki 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off    
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28070  Purvis, 2 Per Box  66”
Fluted beige glass accented with oil rubbed bronze 
details and a polished black marble foot.  17” tapered 
round hardback shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way       

29608-1  Vetraio II  33”
Oil rubbed bronze finish on metal with a 7” square 
toffee art glass shade.
60 watt, On-Off, On-Line Switch          

29272  Ellenton  35”
Lightly distressed dark bronze finish with gold highlights 
and amber tinted glass ornaments.  9” round semi bell 
shade is a textured copper bronze fabric.
40 watt, On-Off     
  

 

28070

29608-1
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29317  La Morra  38”
Antiqued silver champagne with red undertones and crackled 
rust black details.  10”x 12” rectangle bell shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off    

28258  La Morra  64”
Antiqued silver champagne with red undertones and crackled 
rust black details.  15” square bell shade is an oatmeal linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way      

29271-2  Caperana,  24”
Matte black finish with a heavy verdigris wash over the leaf 
details and bronze undertones.  7”x 9” rectangle, clipped 
corners, bell shade is a silken chocolate bronze fabric with 
black slubbing and multiple layers of trim.  
40 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch      

  

 

29317 

28258
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26370  Petersen, 2 Per Box  35”
Distressed dark brown with gold highlights.  
18” round bell is a silken light gold fabric shade.
100 watt, On-Off  

28218  Emmanuel, 2 Per Box  64”
Golden bronze with antiqued black details.  
18” round bell silken champagne fabric shade.
150 watt, 3-way

29213  Alatna, 2 Per Box  30”
Embossed designs finished in a heavily antiqued 
golden bronze accented with dark rustic bronze details. 
13” round hardback drum shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way    
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29213 



UTTERMOST196

26797  Lavinta  33”
Dark bronze wash with raised antiqued gold highlights.  
12”x 19” rectangle, bell shade is a silken golden fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way       

26211  Mela  17”
Terracotta base hand painted in aged black and gold 
with heavy antiquing.  11” round, slightly tapered 
hardback shade is a taupe beige linen fabric.
100 watt, On-Off   

29091  Jennell  36”
This attractive iron lamp has a red underlayer covered 
with a distressed antiqued gold leaf, and antiqued black 
crackle legs.  15” round bell shade is a silken bronze 
fabric.
100 watt, On-Off     

29007  Bellcord  31”
This attractive rope lamp has a matte black finish 
washed in antique gray glaze and accented with a hand 
applied bronze leaf.  8” hardback shade is antique 
black crackle.
40 watt, On-Off     
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26916  Hope  36”
Lamp is finished in a mahogany bronze with plated 
Bobeches.  17” round bell shade is a taupe linen 
fabric.
150 watt, 3-way    

29261  Furrow, 2 Per Box  32”
Distressed mocha brown with gold and red highlights.  
12” round bell silken champagne fabric shade.
60 watt, On-Off  

29415  Galeana  35”
This delicate lamp has a seeded, clear glass that is 
mouth blown into a banded iron cage, finished in an 
antique bronze.  8”x 10” rectangle bell shade 
is heavy black crackle.
60 watt, On-Off      

  

 

26916
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26950  Bartlet  31”
This lamp is a combination of mouth blown glass with oil rubbed 
bronzed metal details.  14” square bell shade is a chocolate 
bronze fabric with black slubbing and a white fabric liner.
100 watt, On-Off        

28643-1  Charleston  65”
Metal spindle base finished in a plated oxidized dark bronze 
with gloss black foot.  17” round hardback drum shade is a 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way      

26628  Romina  27”
Swing arm table lamp is oxidized brass with a rubbed patina 
finish.  12” round bell shade has a hand antiqued, saddle 
brown finish.
100 watt, On-Off     
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28643-1

26628



199UTTERMOST

26262  Anacapri  31”
Heavily antiqued gold leaf finish with a burnished wash and 
champagne highlights.  14” square, bell shade is an off white 
linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off    

26555  Coriano, 2 Per Box  34”
Heavily distressed dark bronze wash with silver undertones.  
10”x 16” rectangle tapered hardback shade is an off white linen 
fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off     

29229-1  Aprilia  32”
Hand molded twisted steel finished in plated dark bronze 
featuring crystal steps over a tall cylinder foot. 12” round 
hardback drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way     
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27907-1  Tamil Horse  30”
This creative horse lamp is finished in an olive bronze with 
a verdigris glaze.  8”x 24” rectangle, box shade is pleated 
silken champagne.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Base Switch        

27630-1  Shakia  34”
Distressed olive bronze finish over metal with gold highlights.  
10”x 18” oval, drum shade has straight sides and is a rusty 
bronze fabric.
100 watt, On-Off        

29572-1  Dalou Scroll  38”
Rustic, dark bronze finish with a heavy rottenstone wash.  
12” round shade is pierced metal with a rustic, dark 
bronze finish over a stained Mica inner liner.
100 watt, On-Off, On-Line Switch    
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27649-1  Dalou  28”
Rustic, dark bronze finish with a rottenstone glaze and an antiqued 
silver ring.  13” round shade is pierced metal with 
a rustic, dark bronze finish over a stained Mica inner shade.
100 watt, On-Off, On-Line Switch     

29181-1  Lemeta  25”
Oval metal base finished in a plated oxidized bronze with 
a 5” suspended mottled mercury glass shade.
40 watt, On-Off, On-Line Switch    

28642-1  Newburgh  76”
Black metal base accented with plated brushed brass details.  
16” round drum shade is a champagne Mica with black linen trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch   
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26568-1  Mondovi  30”
Hand forged metal finished in an antiqued plated brushed 
bronze with gold undertones.  18” round hardback drum 
shade is a white linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch    

28253-1  Mondovi  60”
Hand forged metal finished in an antiqued plated brushed 
bronze with gold undertones.  18” round hardback drum is 
a white linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch         

27016-1  Demer  33”
Hand forged metal finished in a lightly distressed oil 
rubbed bronze with gold undertones.  10”x 16” rectangle 
hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way    
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26435  Tustin  34”
The tripod base has an oxidized bronze finish 
with gold undertones.  16” round, hardback 
shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way    

28460  Tustin  68”
The tripod base has an oxidized bronze finish 
with gold undertones.  20” round, hardback 
shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way     

29335-1  Arcada  28”
Oxidized bronze finish with aged black details 
and two pivoting mechanisms.  8” round, 
tapered metal shade is a oxidized bronze finish.
60 watt, On-Off, Base Switch   
  

 

26435
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26314  Amarion  33”
Lightly distressed bronze leaf finish with darker chestnut bronze 
details and a gray verdigris glaze.  11”x 15” rectangle bell 
shade is rusty brown linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off      

26179-1  Colobert  34”
Textured base finished in a metallic copper bronze accented with 
polished nickel plated details.  16” round hardback, drum shade 
is a chocolate linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way       

26670  Armel  24”
Layered oxidized copper sheeting over wood accented with a 
crystal foot.  16” tapered round hardback shade is a black linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way     
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29161-1  Dafina  45”
Distressed aged black finish with copper 
bronze undertones and a light gray glaze. 
The tall, 10” round, drum shade is burlap 
weave with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch     

28633  Ferro  66”
Hammered cast iron finished in an aged rust 
brown.  18” round hardback shade is a rust 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way        

27663  Ferro  35”
Hammered cast iron finished in an aged rust 
bronze.  16” round hardback drum shade is 
a rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way   
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26549  Brindle, 2 Per Box  30”
Tortoiseshell finish accented with crackled black details 
and a light gray wash.  15” square tapered hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way   

28252  Brindle, 2 Per Box  62”
Tortoiseshell finish accented with crackled black details 
and a light gray wash.  16” square hardback shade is a 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way    

26254  Caldaro  30”
Rustic, mottled brown finish with lightly distressed oil 
rubbed bronze details.  11”x 17” rectangle bell shade 
is a silken rust bronze fabric.
100 watt, On-Off, Chain Switch     
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27102  Aguila  49”
This large table lamp is hand finished in a lightly 
distressed dark bronze accented with antiqued silver 
details.  14”x 21” tapered rectangle hardback shade 
is a black linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way      

26938-1  Canfield  32”
Pitted base finished in a blackened brown accented 
with coffee bronze plated details.  10”x 17” rectangle 
hardback shade is a beige linen fabric with light 
slubbing.
150 watt, 3-way     

27511  Valdemar  34”
This masculine iron lamp features a mahogany finish with 
rust distressing and a beige wash.  13”x 19” brushed 
palomino suede fabric shade is a rectangular bell with 
clipped corners.
150 watt, 3-way
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27667  Suzuha  33”
Metal leaves finished in a heavily burnished antique 
wash with light undertones.  15” square straight 
sided shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off      

29574  Arbre  36”
Hand forged metal finished in a dark rustic bronze.  
8”x 13” rectangle shade is a rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off    

27137  Anana  31”
This timeless pineapple motif is presented in hand 
rubbed brown glaze with Atlantis bronze accents.  
16” round bell shade is finished in a brown ostrich 
texture.
100 watt, On-Off    
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27453  Dardenne  31”
Hand forged metal finished in a rust bronze with a 
matte black foot.  11”x 17” rectangle bell shade is a 
burlap linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off     

27024  Trenton  37”
This iron lamp is finished in a warm tan crackle, and 
hand-rubbed to show its dark base coat.  11”x 16” 
rectangular shade is black crackle with clipped corners.
100 watt, On-Off       

27015-1  Salina  29”
Hand forged metal finished in a distressed rust bronze 
with black undertones.  10”x 17” oval hardback 
shade is a oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     
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29533-1  Cubero  38”
Distressed rust brown finish with black undertones.  
8”x 11” rectangle, semi bell shade is an off white 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off      

27029-1  Daugava  47”
Mottled rust brown finish with an oil rubbed bronze 
metal foot.  10”x 18” slightly tapered rectangle 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way    

27502  Augustine  30”
This appealing lamp features a mahogany finish with rust 
distressing and a beige wash.  13”x 16” hand sewn 
fabric shade is a rectangular bell with clipped corners.
100 watt, On-Off
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27662  Patala  33”
Heavily crackled deep red finish with burnished edges and 
golden bronze accents and a tan glaze.  13”x 22” rectangle 
bell shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way     

27678  Colorful  Flowers  32”
Colorful flower print with burnished walnut finished details.  
12”x 18” rectangle bell shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way         

26326  Pavia  33”
Aged red finish over a woven textured base with antiqued silver 
beaded accents, matte black foot and heavily antiqued gold 
details.  12”x 18” rectangle, semi bell shade is a silken rust 
taupe fabric.
150 watt, 3-way      
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27998-1  Yunu  30”
Heavily distressed rusty brown with aged ivory details and 
burnished accents.  10”x 17” oval semi drum shade is oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off     

29031-1  Calvene  22”
Concrete ball finished in a rusty stone gray accented with aged 
black metal details.  9”x 10” oval drum shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off      

27032-1  Jandari  38”
Textured profile finished in a golden bronze with dark bronze 
undertones and gold leaf details.  10”x 14” oval hardback drum 
shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off     
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29315  Rittana  38”
Heavily distressed burnt beige with red undertones and 
antiqued gold details.  13” square bell shade is a khaki 
linen fabric.
100 watt, On-Off       

26655-1  Adena  36”
Hand painted aged red finish accented with crystal 
details.  16” round hardback drum shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

29985-1  Andalucia  33”
Heavily distressed gold leaf with rust red undertones and 
a crystal foot.  11” round hardback shade is a tan linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     
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28510-1  Adela, Torchier  72”
This magnificent torchier is in a burnished wood tone with aged 
bronze metal details and topped with a 16” heavily frosted glass 
shade.
150 watt, On-Off, Foot Switch   

29882-1  Susan  31”
Rustic olive bronze metal accented with a distressed wood base.  
9” round bell shade is an oatmeal linen fabric.
40 watt, On-Off, Candelabra, On-Line Switch    

28514-1  Dalton  57”
This handsome floor lamp has a burnished wood tone finish with 
aged bronze metal detail.  6” round metal dome shade.
60 watt On-Off, Foot Switch     
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26766  Diega  28”
Ribbed solid wood with an aged mahogany stain 
washed in a light tan glaze accented with brushed 
nickel plated details.  17” slightly tapered round 
hardback shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way          

28842-1  Andra, Torchier  73”
This metal lamp is finished in a golden bronze with 
antique wood tone details and topped with a 
20” heavily frosted, Scavo glass globe.
150 watt, On-Off, Foot Switch     

26917  Andra  37”
This metal lamp is finished in a golden bronze with 
antique wood tone details.  18” hexagon shade is 
a taupe linen fabric.
150 watt, 3-way     
  

 

26766 
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28568  Myron Twist  65”
Wood twist finished in a burnished light cherry with heavy 
distressing, aged bronze metal details and a beveled 19” 
tempered glass tray.  18” round bell shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing. The distance from the floor to 
the underside of the glass table top is 24-1/8”.
150 watt, 3-way         

26438  Saviano  35”
Heavily distressed, aged pecan finish with burnished edges 
and a light gray wash.  13”x 19” rectangle straight sided s
hade is an off white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way        

29495-1  Abilene  30”
Aged wood with a light gray wash, brushed nickel plated 
details and a pivoting shade. 7”x 11” rectangle box shade 
is an oatmeal linen fabric with dark gray slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch    
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26576-1  Medea  21”
Lightly stained wood base accented with polished chrome plated 
details.  8”x 20” rectangle shade is an oatmeal linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch       

26577-1  Metauro  21”
Lightly stained wood base accented with polished chrome plated 
details.  12” round hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
polished chrome plated trim.
100 watt, On-Off, On-Line Switch        

28052  Nathan  66”
This floor lamp is finished in a distressed mahogany wood tone with 
burnished black edges and cast aluminum accents.  15” square bell 
shade is a French ivory linen fabric.
150 watt, 3-way       
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29498  Rubiera  40”
Dusty black metal with aged wood tone details and coffee bronze 
accents.  10” tapered square shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off       

29547-1  Javini  32”
Hammered metal in an oxidized, dark oil rubbed bronze finish 
accented with distressed burnished wood details.  13” woven 
hardback shade is finished in a rust wood tone with black trim.
150 watt, 3-way      

28593-1  Allendale  58”
Distressed burnished wood with aged black d etails, coffee bronze 
accents and a pivoting shade.  16” round drum shade is a golden 
bronze grass cloth with a linen liner and aged black metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch    
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26757-1  Sitka  29”
Solid wood finished in a heavily distressed rustic 
mahogany with a light rottenstone glaze and aged 
black details.  9”x 17” rectangle box shade is made 
of natural Mica with aged black trim.
100 watt, On-Off       

26760-1  Sitka  36”
Aged black metal accented with solid wood details 
finished in a heavily distressed rustic mahogany and 
a light rottenstone glaze.  12” round drum shade is 
made of natural Mica with aged black trim.
150 watt, On-Off, On-Line Switch        

28584-1  Sitka  62”
Aged black metal accented with solid wood details 
finished in a heavily distressed rustic mahogany and 
a light rottenstone glaze.  16” round drum shade is 
made of natural mica with aged black trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch    
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27034-1  Topeka  29”
Heavily distressed rust brown textured finish with 
black undertones.  17” round hardback shade is a 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way       

26176-1  Gerlind  32”
Heavily distressed dark pecan finish with a light gray 
wash.  15” round hardback drum shade is a crisp 
beige linen fabric with light slubbing and a crude 
burlap wrap around the center.
150 watt, 3-way      

26175-1  Montoro  34”
Solid wood turnings finished in a rustic dark pecan 
stain with heavily antiqued distressed ivory details.  
16” round hardback drum shade is a burlap linen 
fabric with decorative woven trim.
150 watt, 3-way    

29156-1  Gia  33”
Antiqued light brown finish with heavy distressing, 
an aged ivory glaze and wood grain details on 
the foot.  9”x 13” oval semi bell shade is heavily 
antiqued, course weave fabric.
100 watt, On-Off     
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27699  Aurelius  28”
Solid wood base finished in a hand painted pale 
silver blue with aged red accents.  18” round tapered 
hardback shade is a rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way    

28630  Antonello  63”
Heavily distressed charcoal gray over solid wood 
turnings with dark mahogany undertones and burnished 
accents.  19” round bell shade is an oatmeal linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    

29573-1  Minozzo  18”
Rustic bronze metal cage with an oatmeal linen 
inner shade and a distressed wood foot.
25 watt, On-Off, On-Line Switch
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29576-1  Sandberg  36”
Solid wood base finished in an aged gray wash accented 
with brushed nickel plated details.  10” square hardback 
shade is a taupe beige fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off         

27013-1  Lurago  27”
Oval shaped based made of stripped bamboo inlay 
accented with crystal details.  11”x 18” oval hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way         

27072-1  Ambler  29”
Faux driftwood surrounded by polished nickel plated metal.  
9”x 18” rectangle hardback shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off     
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26615-1  Higgins  29”
Natural woven rope spheres accented with rust brown 
metal details.  16” round hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

28260-1  Higgins  62”
Natural woven rope sphere accented with rust brown 
metal details.  17” round hardback drum is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     

29180-1  Duvall Task  28”
Metal base finished in a plated oxidized bronze 
accented with a wrapped tea stained rope around the 
neck.  7” metal shade pivots up and down.
40 watt, On-Off, Base Switch      
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29163-1  Driftwood  40”
Weathered driftwood finish with a matching finial and a 
matte black base.  11” round drum shade is natural twine 
with an open weave construction and off white inner liner.
150 watt, 3-way        

28970  Driftwood  70”
Weathered driftwood finish with a matching finial 
and a matte black base.  16” round drum shade 
is a burlap twine with an open weave construction 
and a beige inner liner.
150 watt, 3-way       

26237  Portland  38”
Faux burnished driftwood base accented with a rustic 
black foot.  11”x 17” tapered rectangle shade is a 
burlap linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way    
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27090  Woodman, Dark  33” 
This handsome lamp has an ivory under-layer with a semi 
transparent brown glaze and taupe gray antiqued finish.  
18” bell shade has an autumn crackle finish.
100 watt, On-Off   

27208  Stag Horn  32”
This masculine lamp is finished in a natural brown and ivory with 
scratched silver and cast aluminum accents.  12”x 19” brushed 
palomino suede shade is a rectangle bell with clipped corners.
100 watt, On-Off      

27960  Stag Horn, Dark Shade  34”
This lamp has a burnished bone ivory finish with a crackled wood 
tone base and cast aluminum accents.  12”x 19” rectangle semi 
drum shade is a suede chocolate fabric.
100 watt, On-Off     
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29093-1  Andean  30”
This striking lamp has the look of layered stone in 
varying tones of ivory and brown.  8” square box 
shade is a brushed palomino suede fabric.
100 watt, On-Off       

27071-1  Carrabelle  27”
Small stones layered on a concrete base accented 
with brushed nickel plated details and a crystal foot.  
18” round hardback drum shade is a charcoal gray 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way        

27070  Tornata  30”
Tapered concrete base sculpted in a spiraled design 
finished with an aged gray stain accented with 
oxidized bronze plated details.  16” tapered round 
hardback shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way     

26543-1  Risto  33”
Concrete base with lightly antiqued brushed 
aluminum accents.  10”x 16” rectangle box shade 
is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way     
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26333  Slate, 2 Per Box  25”
Real slate with distressed mahogany details.  
9”x 14” silken chocolate bronze fabric shade 
with black slubbing.
100 watt, On-Off   

29968-1  Cavour  37”
Aged concrete with heavy rust antiquing.  
14” round semi bell shade is an oatmeal 
linen, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off,  Indoor/Outdoor     

28963-1  Slate  66”
Hand carved slate accented with hammered 
metal details finished in a warm copper.  
16” square bell shade is a weather resistant, 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor      
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26307  Slate  29”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details. Due to the natural material being used 
each piece will vary.  12”x 17” rectangle bell shade 
has a brushed suede, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor    

26308  Slate, Tall  37”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details.  Due to the natural material being used 
each piece will vary.  10”x 15” rectangle bell shade 
has a brushed suede, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor            

26322-1  Slate, Accent  29”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details.  12”x 17” rectangle bell shade is a 
brushed suede, weather resistant fabric.  Due to the 
natural material being used each piece will vary.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor 

26321-1  Slate Square  29”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details.  12”x 17” rectangle bell shade is a 
brushed suede, weather resistant fabric.  Due to the 
natural material being used each piece will vary.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor      
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26131-1	 Alita Black  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   176
26132	 Albinus  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      42
26133	 Pontius  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      47
26134	 Paulinus  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     89
26136-1	 Athanas  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    169
26137-1	 Andreas  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     83
26140-1	 Osmund  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   125
26142	 Octavian  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   160
26144-1	 Leonidas  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   163
26145	 Cassia  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       131
26147	 Ovidius  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
26149	 Albertus  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13
26151	 Fulco  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        89
26154	 Belinus  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      72
26156	 Eadric  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       40
26157	 Aemilius  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     59
26159	 Nona  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
26160-1	 Drustan  44”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     91
26161-1	 Pratola  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       2
26162-1	 Adalbern  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9
26163-1	 Erlingr  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      183
26167	 Decimus  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   149
26169	 Adelais  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     148
26170-1	 Amarillo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     38
26171-1	 Flavian  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      40
26172-1	 Godric  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      46
26175-1	 Montoro  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   220
26176-1	 Gerlind  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     220
26177-1	 Engel  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       174
26178-1	 Ceadda  24” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     31
26179-1	 Colobert  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
26180	 Vallo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        70
26181-1	 Taratoare  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
26182-1	 Eumelia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115
26183-1	 Baronia  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     156
26184-1	 Cesinali  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
26185	 Cloelia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      115
26188	 Heraclius  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   140
26189-1	 Forino  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       65
26190-1	 Tyrian  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       94
26191-1	 Hagano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     81
26192-1	 Cassano  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    135
26193-1	 Caudina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
26194-1	 Georgios  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    43
26196-1	 Agliano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     133
26198-1	 Lacedonia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  135
26199	 Florian  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       79
26200-1	Fabricius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     58
26201	 Capolona  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   45
26205	 Prillaman, 2 Per Box  30”. . . . . . . . .         190
26206	 Boulangerie  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 55
26207-1	Kildare  17” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      20
26208-1	Arago  15”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       55
26209	 Borel  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        55
26210	 Pradesh  18” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     14
26211	 Mela  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       196
26213	 Cassini  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      55
26214	 Mustapha  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
26237	 Portland  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    224

26253	 Davoli  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      187
26254	 Caldaro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    206
26255	 Labonia  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     97
26262	 Anacapri  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   199
26264	 Manicopa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  185
26267	 Mantello, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .          151
26269-1	Brazoria  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     191
26270	 Olinda  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      17
26280-1	Rodeshia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   102
26284	 Pianello  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     25
26285	 Flowing Fern  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 21
26286	 Geraldine  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   22
26289-1	Canino  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      60
26291-1	 Becton  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     173
26292	 Villaga  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       33
26293	 Amur  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
26294-1	Grancona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   90
26296-1	Pueblo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     187
26298-1	Latah  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        18
26299	 Hatton  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      20
26307	 Slate  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
26308	 Slate  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
26314	 Amarion  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    204
26321-1	 Slate, Square  29”. . . . . . . . . . . . . . . .                228
26322-1	Slate  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
26326	 Pavia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        211
26333	 Slate, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . . . . .             227
26337-1	Alenya  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     153
26340	 Pateros  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
26341	 Ferndale  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    128
26343	 Palouse  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      115
26344	 Carbonado  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  42
26345	 Centralia  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25
26370	 Petersen, 2 Per Box  35”. . . . . . . . . .195
26389	 Scanlon, 2 Per Box  32”. . . . . . . . . .          137
26401	 Briley, 2 Per Box  27”. . . . . . . . . . . . . . .              97
26412	 Dansby, 2 Per Box  24”. . . . . . . . . . .           186
26423	 Arnett  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      190
26426-1	Lahela  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      189
26435	 Tustin  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      203
26438	 Saviano  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     216
26442	 Tricarico  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
26444-1	Allegheny  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   48
26453-1	Vizzini  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      56
26455-1	Adelanto  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    41
26463-1	Lipioni  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      175
26465	 Rosso  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       26
26466-1	Lupara  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       4
26469-1	Sedilo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      126
26481	 Vairano  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .152
26483	 Cancello  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    10
26484-1	San Marcello  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 9
26490	 Mafalda  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
26491	 Madre  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      121
26493-1	Valsinni  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
26494	 Oristano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57
26497	 Fogliano  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     25
26498	 Pajaro  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       37
26499	 Viggiano, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .         188

26500-1	Sorrell  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       31
26503	 Dalou Scroll, Silver  39”. . . . . . . . . .          128
26504-1	Somali  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      75
26505	 Capurso  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     121
26506	 Taburno  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    109
26507	 Cadore  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      141
26508-1	Bonea  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       119
26509-1	Gosaldo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      1
26517	 Suri  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         27
26521	 Cupello  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     131
26529	 Solano  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      29
26533	 Cumberland  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 47
26541-1	 Stabina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     173
26543-1	Risto  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       226
26549	 Brindle, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . . .           206
26552	 Orienta, 2 Per Box  32” . . . . . . . . . .          185
26553	 Cassian, 2 Per Box  30” . . . . . . . . . . . .           26
26554	 Barcelos, 2 Per Box  31”. . . . . . . . . . . .           54
26555	 Coriano, 2 Per Box  34”. . . . . . . . . .          199
26559-1	Duara  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      157
26562	 Osseo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      138
26567	 Delavan  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2
26568-1	Mondovi  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   202
26574	 Sardinia Silver  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                58
26576-1	 Medea  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      217
26577-1	Metauro  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     217
26582-1	Alaia  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        82
26583-1	Caecilia  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
26588	 Horatio  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     175
26589-1	Catalan  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     103
26591	 Avilius  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       86
26594	 Aemiliana  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   77
26595-1	Andar  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       161
26598	 Cebrario  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    56
26600	 Molara  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       8
26601-1	 Altavilla  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
26602-1	Circello  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      74
26604-1	Cerreto  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      61
26605-1	Everly  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       63
26607	 Trimonte  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
26609-1	Amarey  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    127
26610-1	 Foiano  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      91
26611-1	 Sutera  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
26612-1	 Bucciano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    39
26613-1	 Melizzano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    8
26614-1	 Verdello  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     46
26615-1	 Higgins  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     223
26617-1	 Golden Antlers  22” . . . . . . . . . . . . .             142
26625	 Reynosa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     11
26628	 Romina  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    198
26631-1	 Selvino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     167
26632-1	Santona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    168
26634-1	Spirano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      67
26637-1	Valleve  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      43
26638	 Sassinoro  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     5
26642-1	Karna  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      163
26645	 Diona 33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
26646	 Telesino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     95
26648	 Aguilar  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
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26651-1	 Valtorta  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
26652	 Celine  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       65
26653-1	Lorenzello  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  143
26654-1	Concha  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    143
26655-1	Adena  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       213
26658	 Schiavoni  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
26660	 Bariano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      43
26662-1	Rilletta  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      119
26666	 Calvenzano  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 44
26669-1	Angora  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     164
26670	 Armel  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      204
26671	 Fontanne  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   123
26672	 Lurano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      95
26673-1	Cantarana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   12
26674-1	 Delia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        88
26675	 Diondra, 2 Per Box  29”. . . . . . . . . . . .           54
26676	 Cuchara, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . . . .           46
26678	 Cloverly, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .          133
26679	 Sarnico, 2 Per Box  27”. . . . . . . . . . . . .            54
26681	 Jelani Brass  29”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 154
26682	 Dacono  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
26683	 Bartolomeo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  76
26684	 Rory  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        28
26687	 Vergato  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
26697	 Benedict  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    34
26698-1	Vilminore  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    69
26728	 Daviel  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       29
26736	 Rory, Blue  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   12
26737	 Rory, Ivory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   36
26738	 Abriella  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      49
26740	 Abiona  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      26
26757-1	Sitka  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
26760-1	 Sitka  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
26762-1	 Campania  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   89
26764	 Rainier  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      101
26766	 Diega  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       215
26768-1	 Helton  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      87
26769-1	 Petalo  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        3
26770-1	Yvonne  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      84
26771-1	 Manzu  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      19
26774	 Piven  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        20
26777-1	Amerson  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    70
26783	 Rossa  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        5
26784	 Cervatto  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
26785	 Fobello  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      38
26791	 Varallo  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      28
26794	 Bettona  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     19
26797	 Lavinta  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     196
26807	 Destin  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       21
26822	 Deniz, Blue  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  10
26825-1	Padula  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      16
26829-1	Curino  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     130
26830	 Verrone  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
26833	 Soprana 38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     15
26837-1	Seveso  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       9
26851-1	 Molinara  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
26855	 Anka  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        27
26860-1	Tomi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        92
26882	 Porano  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      24

26894	 Fascination II  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 98
26901	 Marius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     172
26902	 Shavano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     83
26903	 Cornell  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
26905	 Durazzano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  68
26906-1	Sullivan  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      62
26909-1	Slavonia  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
26910-1	 Coburn  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78
26916	 Hope  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      197
26917	 Andra  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       215
26924	 Floriane  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     131
26932-1	Everly  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       74
26935-1	Antonito  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    15
26938-1	Canfield  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    207
26939-1	Giuliano  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    137
26940-1	Marnett  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    169
26943	 Tilton  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         6
26945-1	Literno  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      34
26950	 Bartlet  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      198
26953-1	Valenzano  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   77
26954	 Evigan  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11
26959-1	Mesita  40” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      151
26981	 Pearl  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       120
26987	 Jelani  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       105
26997	 Starfish  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     143
26999	 Belfast  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       27
27003	 Lenado  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      79
27004-1	Ballena  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     132
27005-1	Dantoni  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    124
27008-1	Pontoise  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
27013-1	 Lurago  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222
27014	 Vercana, 2 Per Box  28”. . . . . . . . . . . .           59
27015-1	 Salina  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      209
27016-1	 Demer  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     202
27017-1	 Valbona  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     20
27018	 Korana, 2 Per Box  28”. . . . . . . . . . .            114
27019-1	 Anzano  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
27021-1	 Varesino  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
27022-1	Carugo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     107
27023	 Torano  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     147
27024	 Trenton  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    209
27025	 Albanese  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
27026-1	Aden  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        121
27028	 Albiolo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      40
27029-1	Daugava  47”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    210
27030-1	Pechora  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     118
27032-1	Jandari  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      212
27033-1	Guadalete  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  146
27034-1	Topeka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     220
27035	 Vitava  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      182
27038-1	Leta  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        139
27039-1	Liana  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        118
27040-1	Shalin  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      165
27042-1	Camarena  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  148
27044-1	Araby  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       67
27045	 Arcella  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      171
27047-1	Belarus  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     147
27048-1	Lagrima  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    150
27050-1	Saracena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64

27051-1	 Vescovato  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   83
27052	 Guerina  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     42
27053	 Casale  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       51
27054-1	Yana  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        50
27055-1	Dovera  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      63
27056-1	Stazzona  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
27057-1	Batova  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      51
27059-1	Chasida  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
27061	 Zumpano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   85
27062-1	Zorb Gray  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   74
27063-1	Trigolo  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      141
27064-1	Rashawn Rose  33”. . . . . . . . . . . . . .              160
27065	 Credera  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     92
27066-1	Piadena  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     65
27067-1	Torlino  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      96
27068	 Rubbiano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    171
27070	 Tornata  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     226
27071-1	 Carrabelle  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  226
27072-1	Ambler  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222
27075-1	Cantone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     78
27076	 Celinda  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      84
27077	 Monroe  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
27080-1	Tupelo  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      93
27081-1	 Prussian  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      1
27082-1	Chamoru  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    21
27083	 Volongo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
27084	 Xander  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     130
27085	 Cynthiana  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   66
27086	 Spezzano  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   92
27087-1	Almanzora  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  86
27088-1	Verzino  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     39
27089-1	Delmona  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    62
27090	 Woodman  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  225
27092-1	Pieranica  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   149
27093	 Baron  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       37
27094-1	Valdieri  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      49
27097-1	Canelo  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      71
27098-1	Saltillo  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       35
27100	 Bamiro  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     138
27101-1	 Silver Starfish  25”. . . . . . . . . . . . . . .               123
27102	 Aguila  49”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      207
27103-1	 Vinadio  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     116
27113-1	 Twisted Vines  29”. . . . . . . . . . . . . . .               142
27118-1	 Parvati  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      45
27119-1	 Marigold  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
27120-1	 Triversa  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     132
27121-1	 Tartaro  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      113
27122-1	 Rotaldo  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     84
27123-1	 Varaita  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      32
27124	 Fiastra  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      165
27126-1	 Dounia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     186
27127-1	 Jasperse  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     94
27128-1	 Yohon  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
27129-1	 Barron  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      48
27130-1	 Maira  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18
27131-1	 Alento  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       31
27132-1	 Sabastian  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
27133-1	 Laval  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        80
27134-1	 Gironde  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
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27135-1	 Mavone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
27136-1	 Piota  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         3
27137	 Anana  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      208
27138-1	 Ceronda  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    39
27139-1	 Parterre  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      8
27140	 Vincent  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
27141	 Lilas  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         52
27142-1	 Sesia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        45
27143-1	 Caffaro  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      47
27144-1	 Timavo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      14
27145-1	 Strona  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       35
27146	 Lazio  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       122
27147-1	 Ostola  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       67
27149	 Vernazza  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    29
27152	 Cosia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        35
27153-1	 Addison  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     101
27154-1	 Liro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         52
27155	 Pioverna  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    59
27156	 Marchiazza  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  73
27157-1	 Rovasenda  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
27158-1	 Dantzler  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
27159-1	 Raciti  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        32
27160-1	 Duron  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       47
27161-1	 Madon  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      68
27162	 Cannobino  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   7
27163-1	 Whittaker  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    4
27164-1	 Burilda  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      72
27167	 Ailette  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       56
27168-1	 Vishera  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     136
27170	 Kolva  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        117
27171-1	 Golden Horns  26”. . . . . . . . . . . . . .              142
27173-1	 Positano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
27174-1	 Barner  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       110
27176-1	 Coral  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       122
27177-1	 Silver Bamboo  32”. . . . . . . . . . . . . .               119
27178-1	 Mezen  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      111
27179-1	 Akiro  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        110
27180	 Attila  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        171
27182	 Bede  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       148
27184-1	 Lakselva  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
27185-1	 Sava  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        77
27186-1	 Tiber  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        30
27189-1	 Bridger  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     184
27191	 Deshka  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     107
27193	 Bremner  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     48
27196-1	 Monferrato  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   3
27208	 Stag Horn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  225
27222	 Sanchiel  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     117
27299-1	Laton  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       158
27347-1	Rustic Pearl  29”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 122
27390	 Tusciano  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
27395	 Andelle  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      11
27398	 Mincio  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      15
27407	 Aereo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      139
27413	 Francavilla  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   10
27427-1	 Racimo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
27428	 Navelli  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
27437	 Francavilla, Ivory  36”. . . . . . . . . . . . . .             38
27438	 Sapinero  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    97

27450	 Alluvioni  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
27452	 Bacelos  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     114
27453	 Dardenne  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  209
27454	 Carentino  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   23
27455	 Valenza  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2
27464	 Antonius  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    58
27468-1	 Consuela  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    70
27470-1	 Salinger  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     51
27475-1	 Rosignano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    6
27480	 Porano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
27482-1	 Junelle  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      82
27489	 Malawi  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      36
27491	 Pratella  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
27498-1	 Rashawn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   157
27502	 Augustine  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   210
27511	 Valdemar  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   207
27630-1	 Shakia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      200
27649-1	 Dalou  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      201
27650	 Rickma  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     139
27662	 Patala  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       211
27663	 Ferro  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       205
27667	 Suzuha  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     208
27678	 Colorful Flowers  32”. . . . . . . . . . . .             211
27696-1	 Ruggine  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    182
27698-1	 Navier  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       81
27699	 Aurelius  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    221
27728	 Ivan  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         37
27729	 Delmar  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      34
27746	 Cortlandt  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
27748	 Casorzo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
27749	 Cervinara  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    53
27752-1	Azure  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        4
27771	 Camerano  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   60
27800	 Conrad  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     104
27862-1	Meena  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      82
27892	 Caposele  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
27896	 Garvey  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      72
27907-1	Tamil Horse  30” . . . . . . . . . . . . . . . .                200
27909-1	Hilarion  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
27911-1	 Castorano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  124
27912-1	 Hastin  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       14
27950-1	Afton  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       129
27960	 Stag Horn, Dark Shade  34”. . . . . .      225
27998-1	Yunu  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        212
28052	 Nathan  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      217
28069	 Cavaillon  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   155
28070	 Purvis, 2 Per Box  66”. . . . . . . . . . . .            193
28071-1	 Crisfield  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    125
28072-1	Richland  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    170
28073	 Amarey  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    127
28075-1	Baudette  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   133
28078	 Vincent  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
28079-1	Tagus  82” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      105
28080-1	Lamine  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     180
28081	 Elica  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        145
28082-1	Levisa  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      184
28083-1	Broglen  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    186
28085	 Cesinali  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
28086	 Volongo  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166

28087-1	Rondure  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    179
28088	 Loutre  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       111
28089-1	Vardar  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      164
28090-1	Laton  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       159
28091-1	 Albaretto  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   162
28092-1	Shalin  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      165
28093-1	Monroe  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
28094	 Lostine  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     146
28095	 Machias  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    106
28096	 Lovell  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       141
28097-1	Marias  44” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      176
28098	 Tellico  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      182
28218	 Emmanuel, 2 Per Box  64”. . . . . . . .        195
28219	 Scanlon, 2 Per Box  63”. . . . . . . . . .          137
28229-1	Brazoria  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     191
28235-1	Brazoria  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     191
28241-1	 Tusciano  69” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
28243	 Nerio  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      136
28248	 Pateros  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
28250-1	Biella  60”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        101
28251	 Viggiano, 2 Per Box  66”. . . . . . . . .         188
28252	 Brindle, 2 Per Box  62”. . . . . . . . . . .           206
28253-1	Mondovi  60”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   202
28255	 Altavilla  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
28256	 Engel  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       174
28258	 La Morra  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   194
28259	 Orienta, 2 Per Box  65” . . . . . . . . . .          185
28260-1	Higgins  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     223
28412-1	 Alenya  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     153
28456	 Arnett  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      190
28457-1	Lahela  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      189
28460	 Tustin  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      203
28464-1	Pontoise  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
28510-1	 Adela  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       214
28514-1	 Dalton  57” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      214
28523-1	Tristana  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      114
28533	 Rory  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        28
28545	 Olinda  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      17
28568	 Myron Twist  65”. . . . . . . . . . . . . . . .                 216
28571-1	 Revolution  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .178
28582	 Porano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      24
28584-1	Sitka  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
28585-1	Amerigo  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    104
28587-1	Prescott  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
28589-1	Belding  57”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     109
28591-1	 Worland  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     181
28592-1	Waldron  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    100
28593-1	Allendale  58”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    218
28594-1	Adara  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      102
28595	 Coffield  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    104
28596-1	Duarte  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     103
28597-1	Cairano  80”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    175
28598-1	Quindici  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    144
28599	 Dalou Scroll, Silver  63”. . . . . . . . . .          128
28628-1	Palla  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        179
28630	 Antonello  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .221
28633	 Ferro  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       205
28634-1	Malcolm  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   108
28635-1	Mesita  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      151
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28636-1	Halvern  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    177
28637-1	Levice  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       176
28638	 Sottana  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     145
28639-1	Arguello  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    149
28640-1	Sherise  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      110
28641-1	 Bradenton  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   112
28642-1	Newburgh  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  201
28643-1	Charleston  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .198
28644-1	Amado  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      113
28718-1	 Stabina  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     173
28721	 Villaga  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       33
28723	 Cortlandt  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
28724	 Carugo  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     107
28725	 Torano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     147
28726-1	Verduno  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    187
28842-1	Andra  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       215
28879-1	Rashawn  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   157
28885	 Vairano  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .152
28886-1	Laton  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       158
28889	 Santona  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    168
28890-1	Karita  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       161
28892-1	Bergolo  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .160
28893-1	Ballina  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       93
28956	 Jareth  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      154
28963-1	Slate  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       227
28970	 Driftwood  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  224
29007	 Bellcord  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    196
29031-1	 Calvene  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     212
29032-1	Achates  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    155
29058	 Trent  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       129
29091	 Jenelle  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      196
29093-1	Andean  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    226
29123-1	 Alita Champagne  32”. . . . . . . . . . .           126
29156-1	 Gia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .220
29161-1	 Dafina  45” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     205
29163-1	 Driftwood  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  224
29177-1	 Fronda  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      99
29178	 Abner, 2 Per Box  15”. . . . . . . . . . . .            150
29179	 Alma, 2 Per Box  13”. . . . . . . . . . . . .             105
29180-1	 Duvall   28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     223
29181-1	 Lemeta  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     201
29182-1	 Halvern  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    177
29183-1	 Ladonia  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    178
29184-1	 Albaretto  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   162
29190-1	 Rondure  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    180
29192-1	 Cervasca  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    95
29193-1	 Genivolta  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   163
29195-1	 Azzanello  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  108
29196-1	 Amado  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      113
29197-2	 Gabbiano, S/2  13”. . . . . . . . . . . . . . . .               16
29198-1	 Ceredano  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  120
29199-1	 Bordolano  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  103
29200	 Magothy  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   138
29201-1	 Tegal  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        118
29204-1	Cayucos  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13
29205-1	Liano  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       169
29206-1	Lamine  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     180
29207-1	Levisa  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      184
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29181-1	 Lemeta  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     201
27003	 Lenado  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      79
26144-1	 Leonidas  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   163
27038-1	Leta  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        139
28637-1	Levice  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       176
29207-1	Levisa  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      184
28082-1	Levisa  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      184
27039-1	Liana  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        118
29205-1	Liano  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       169
27141	 Lilas  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         52
29279-1	Lilia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          5
26463-1	Lipioni  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      175
27154-1	 Liro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         52
26945-1	Literno  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      34
29342-1	Loredo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      57
26653-1	Lorenzello  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  143
28094	 Lostine  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     146
28088	 Loutre  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       111
28096	 Lovell  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       141
29427-1	Lowell  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      153
26466-1	Lupara  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       4
27013-1	 Lurago  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222
26672	 Lurano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      95
28095	 Machias  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    106
27161-1	 Madon  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      68
26491	 Madre  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      121
26490	 Mafalda  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
29200	 Magothy  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   138
27130-1	 Maira  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18
29937-1	Malawi   26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     36
27489	 Malawi  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      36
29586-1	Malcolm  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   108
28634-1	Malcolm  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   108
29587-1	Malcolm Bronze  28”. . . . . . . . . . . .            177
29330-1	Manchester  30” . . . . . . . . . . . . . . . .                 112
26264	 Manicopa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  185
26267	 Mantello, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .          151
26771-1	 Manzu  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      19
27156	 Marchiazza  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  73
28097-1	Marias  44” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      176
27119-1	 Marigold  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
29838-1	Marius  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     172

26901	 Marius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     172
26940-1	Marnett  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    169
27135-1	 Mavone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
26576-1	 Medea  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      217
27862-1	Meena  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      82
26211	 Mela  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       196
26613-1	 Melizzano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    8
29883-1	Meora  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     183
26959-1	Mesita  40” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      151
28635-1	Mesita  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      151
26577-1	Metauro  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     217
27178-1	 Mezen  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      111
27398	 Mincio  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      15
29573-1	Minozzo  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
26600	 Molara  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       8
26851-1	 Molinara  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
26568-1	Mondovi  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   202
28253-1	Mondovi  60”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   202
27196-1	 Monferrato  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   3
27077	 Monroe  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
28093-1	Monroe  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
26175-1	 Montoro  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   220
29938-1	Moraira  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
29977-1	Mossano  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   170
26214	 Mustapha  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
28568	 Myron Twist  65”. . . . . . . . . . . . . . . .                 216
28052	 Nathan  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      217
27428	 Navelli  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
27698-1	 Navier  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       81
29288-1	Nenana  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    129
28243	 Nerio  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      136
28642-1	Newburgh  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  201
26159	 Nona  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
26142	 Octavian  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   160
26270	 Olinda  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      17
28545	 Olinda  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      17
26552	 Orienta, 2 Per Box  32” . . . . . . . . . .          185
28259	 Orienta, 2 Per Box  65” . . . . . . . . . .          185
26494	 Oristano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57
26140-1	 Osmund  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   125
26562	 Osseo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      138
27147-1	 Ostola  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       67
26147	 Ovidius  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
29988-1	Ovidius Mini  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  7
26825-1	Padula  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      16
26498	 Pajaro  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       37
28628-1	Palla  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        179
29771-1	 Palos  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       124
26343	 Palouse  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      115
29216-1	 Pamlico  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     181
27139-1	 Parterre  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      8
27118-1	 Parvati  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      45
27662	 Patala  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       211
26340	 Pateros  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
28248	 Pateros  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
26134	 Paulinus  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     89
26326	 Pavia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        211
26981	 Pearl  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       120
29872-1	Pearl  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       120

27030-1	Pechora  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     118
26769-1	 Petalo  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        3
26370	 Petersen, 2 Per Box  35”. . . . . . . . . .195
27066-1	Piadena  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     65
26284	 Pianello  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     25
27092-1	Pieranica  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   149
27136-1	 Piota  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         3
27155	 Pioverna  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    59
26774	 Piven  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        20
26133	 Pontius  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      47
27008-1	Pontoise  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
28464-1	Pontoise  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
29923	 Porano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
27480	 Porano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
26882	 Porano  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      24
29893	 Porano  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      24
28582	 Porano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      24
26237	 Portland  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    224
27173-1	 Positano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
26210	 Pradesh  18” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     14
27491	 Pratella  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
26161-1	 Pratola  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       2
28587-1	Prescott  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
26205	 Prillaman, 2 Per Box  30”. . . . . . . . .         190
29227-1	Priverno  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    102
27081-1	 Prussian  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      1
26296-1	Pueblo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     187
28070	 Purvis, 2 Per Box  66”. . . . . . . . . . . .            193
29585-1	Quindici  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    144
28598-1	Quindici  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    144
27427-1	 Racimo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
27159-1	 Raciti  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        32
26764	 Rainier  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      101
27498-1	 Rashawn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   157
28879-1	Rashawn  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   157
27064-1	Rashawn Rose  33”. . . . . . . . . . . . . .              160
28571-1	 Revolution  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .178
26625	 Reynosa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     11
29215-1	 Rhombus Gold  13” . . . . . . . . . . . . .              161
29350-1	Richland  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    170
28072-1	Richland  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    170
27650	 Rickma  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     139
26662-1	Rilletta  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      119
26543-1	Risto  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       226
29315	 Rittana  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      213
29209-1	Rivanna  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
26280-1	Rodeshia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   102
26628	 Romina  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    198
29212-1	 Rondure  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    179
29190-1	 Rondure  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    180
28087-1	Rondure  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    179
26684	 Rory  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        28
28533	 Rory  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        28
26736	 Rory, Blue  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   12
26737	 Rory, Ivory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   36
29925	 Rosignano  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    6
27475-1	 Rosignano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    6
26783	 Rossa  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        5
26465	 Rosso  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       26

alphabetical index
Item	 Description	 Page Item	 Description	 Page Item	 Description	 Page



UTTERMOST236

27122-1	 Rotaldo  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     84
27157-1	 Rovasenda  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
27068	 Rubbiano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    171
29498	 Rubiera  40” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     218
27696-1	 Ruggine  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    182
27347-1	Rustic Pearl  29”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 122
27132-1	 Sabastian  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
27015-1	 Salina  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      209
27470-1	 Salinger  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     51
27098-1	Saltillo  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       35
26484-1	San Marcello  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 9
27222	 Sanchiel  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     117
29576-1	 Sandberg  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   222
26632-1	Santona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    168
29946-1	Santona  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    168
28889	 Santona  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    168
27438	 Sapinero  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    97
27050-1	Saracena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
26574	 Sardinia Silver  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                58
26679	 Sarnico, 2 Per Box  27”. . . . . . . . . . . . .            54
26638	 Sassinoro  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     5
27185-1	 Sava  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        77
26438	 Saviano  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     216
26389	 Scanlon, 2 Per Box  32”. . . . . . . . . .          137
28219	 Scanlon, 2 Per Box  63”. . . . . . . . . .          137
26658	 Schiavoni  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
29321	 Seashell  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13
26469-1	Sedilo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      126
26631-1	 Selvino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     167
27142-1	 Sesia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        45
26837-1	Seveso  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       9
29291-1	 Shahla Bronze  35”. . . . . . . . . . . . . .              130
27630-1	 Shakia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      200
27040-1	Shalin  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      165
28092-1	Shalin  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      165
26902	 Shavano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     83
29438-1	Sherise  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      98
28640-1	Sherise  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      110
27177-1	 Silver Bamboo  32”. . . . . . . . . . . . . .               119
29774-1	 Silver Coral  24”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 123
27101-1	 Silver Starfish  25”. . . . . . . . . . . . . . .               123
26757-1	Sitka  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
26760-1	 Sitka  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
28584-1	Sitka  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        219
26307	 Slate  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
26322-1	Slate  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
26308	 Slate  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       228
28963-1	Slate  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       227
26333	 Slate, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . . . . .             227
26321-1	 Slate, Square  29”. . . . . . . . . . . . . . . .                228
26909-1	Slavonia  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
26529	 Solano  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      29
26504-1	Somali  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      75
26833	 Soprana 38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     15
26500-1	Sorrell  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       31
28638	 Sottana  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     145
27086	 Spezzano  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   92
26634-1	Spirano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      67
26541-1	 Stabina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     173

28718-1	 Stabina  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     173
27208	 Stag Horn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  225
27960	 Stag Horn, Dark Shade  34”. . . . . .      225
26997	 Starfish  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     143
27056-1	Stazzona  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
27145-1	 Strona  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       35
26906-1	Sullivan  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      62
26517	 Suri  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         27
29882-1	Susan  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       214
26611-1	 Sutera  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
27667	 Suzuha  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     208
26506	 Taburno  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    109
28079-1	Tagus  82” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      105
29976-1	 Talucah  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       1
27907-1	Tamil Horse  30” . . . . . . . . . . . . . . . .                200
26181-1	 Taratoare  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
27121-1	 Tartaro  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      113
29201-1	 Tegal  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        118
26646	 Telesino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     95
28098	 Tellico  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      182
29581-1	 Terme 40” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       111
29983-1	Thurston  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   154
27186-1	 Tiber  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        30
26943	 Tilton  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         6
27144-1	 Timavo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      14
29222-1	Tioga  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       152
29334	 Toano, 2 Per Box  34”. . . . . . . . . . . .            127
29332-1	Toledo  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      112
26860-1	Tomi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        92
29214-1	 Tomoka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     78
27034-1	Topeka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     220
27023	 Torano  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     147
28725	 Torano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     147
27067-1	Torlino  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      96
27070	 Tornata  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     226
29058	 Trent  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       129
27024	 Trenton  37” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    209
26442	 Tricarico  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
27063-1	Trigolo  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      141
26607	 Trimonte  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
28523-1	Tristana  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      114
27120-1	 Triversa  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     132
27080-1	Tupelo  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      93
27390	 Tusciano  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
29293-1	Tusciano  42” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
28241-1	 Tusciano  69” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
26435	 Tustin  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      203
28460	 Tustin  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      203
29859-1	Tuxedo  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      99
27113-1	 Twisted Vines  29”. . . . . . . . . . . . . . .               142
26190-1	 Tyrian  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       94
26481	 Vairano  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .152
28885	 Vairano  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .152
27017-1	 Valbona  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     20
27511	 Valdemar  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   207
27094-1	Valdieri  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      49
27455	 Valenza  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2
26953-1	Valenzano  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   77
26637-1	Valleve  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      43

26180	 Vallo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        70
26493-1	Valsinni  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
29278-1	Valstrona  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    181
29299	 Valtellina  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   146
26651-1	 Valtorta  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
27123-1	 Varaita  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      32
26791	 Varallo  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      28
28089-1	Vardar  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      164
27021-1	 Varesino  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
29658-1	Vedano  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     79
29971-1	 Venarotta  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  100
27014	 Vercana, 2 Per Box  28”. . . . . . . . . . . .           59
26614-1	 Verdello  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     46
28726-1	Verduno  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    187
26687	 Vergato  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
27149	 Vernazza  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    29
26830	 Verrone  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
27088-1	Verzino  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     39
27051-1	 Vescovato  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   83
29608-1	Vetraio II  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   193
29290	 Vetralla  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     125
26499	 Viggiano, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .         188
29333	 Viggiano, 2 Per Box  36”. . . . . . . . .         188
28251	 Viggiano, 2 Per Box  66”. . . . . . . . .         188
26292	 Villaga  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       33
28721	 Villaga  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       33
29940-1	Villena  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     150
26698-1	Vilminore  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    69
27103-1	 Vinadio  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     116
27140	 Vincent  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
28078	 Vincent  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
29949-1	Vinchio  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     169
27168-1	 Vishera  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     136
27035	 Vitava  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      182
26453-1	Vizzini  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      56
27083	 Volongo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
29211-1	 Volongo  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
28086	 Volongo  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
28592-1	Waldron  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    100
29345-1	Warley  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      35
27163-1	 Whittaker  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    4
27090	 Woodman  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  225
28591-1	 Worland  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     181
27084	 Xander  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     130
27054-1	Yana  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        50
27128-1	 Yohon  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
27998-1	Yunu  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        212
26770-1	Yvonne  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      84
27062-1	Zorb Gray  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   74
27061	 Zumpano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   85
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